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ACTA NÚM. 6/2017

JUNTA DE GOVERN LOCAL

Sessió ordinària del dia 22 de març de 2017

A la casa consistorial de Cerdanyola del Vallès, a les nou hores i cinc minuts, del dia 22 de 
març de 2017, es reuneix la JUNTA DE GOVERN LOCAL en sessió ordinària,  de 
conformitat amb la convocatòria tramesa de forma reglamentària, sota la presidència del 
senyor alcalde, Carles Escolà Sánchez i actua com a secretària la senyora Aurora Corral 
García.

Assisteixen els següents regidors i regidores:

-      Elvira Vila Caelles
- Ivan González Galdeano

Assisteixen també convidat per la presidència la cap del Servei d'Urbanisme, la senyora 
Carme Tobella i l'assesor econòmic, el senyor Gerard Masferrer Marfil.

Excusa la seva assistència el regidor senyor Maurici Jaumandreu i Font i la regidora senyora 
Concepción Haro Pardo.

Un cop el President ha obert la sessió es procedeix al debat i votació dels següents punts 
inclosos a l'ordre del dia de la sessió.

1 APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna observació a fer a l�
acta de la sessió ordinària de data 8 de març de 2017 i no havent-se'n formulat es procedeix a 
la seva votació amb el següent resultat:  

VOTACIÓ DE L�ACTA: S�aprova per unanimitat dels regidors i regidores assistents.

2 DESPATX D'OFICI

Restar assabentats de les disposicions publicades en els BBOO de l'Estat, de la Província i 
Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, que afecten al municipi.
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3 APROVACIÓ DEL REQUERIMENT DE DOCUMENTACIÓ PER A L�
ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE DEL SERVEI DE DISTRIBUCIÓ DE  LA 
REVISTA MUNICIPAL «RIU SEC»  (154/2016/030)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local en sessió de data 25 de gener de 2017, va aprovar l'expedient de 
contractació referent a la licitació del contracte del servei de distribució de  la Revista 
Municipal «Riu Sec»  i el plecs de clàusules administratives particulars  que ha de regir la 
contractació, així com la corresponent convocatòria de licitació mitjançant procediment obert.

L�anunci de la convocatòria de licitació es va publicar en el BOP de Barcelona de data 8 de 
febrer de 2017, reunint-se la Mesa de contractació el dia 27 de febrer, per procedir a l�
obertura de les tres proposicions presentades i admeses, concretament l�obertura del sobre 
núm. 2, comprensiu de la �documentació per a la ponderació dels criteris avaluables de forma 
automàtica �, acordant el seu trasllat als serveis tècnics corresponents per a la seva avaluació.

Una vegada emès el corresponent informe tècnic per part del cap de secció de Mitjans de 
Comunicació, en data 8 de març  la Mesa de contractació es reuneix novament per tal de 
proposar a l�òrgan de contractació l�adjudicació del contracte del servei de distribució  de  la 
Revista Municipal «Riu Sec»  a favor de l�empresa BIBIDIGITAL COMMUNICATION, 
SLU a l�haver efectuat l�oferta econòmicament  més avantatjosa.

Tota la informació contractual relativa a aquest expedient, actes de les Meses de contractació 
i informes tècnics, es troba publicada en el �perfil del contractant � de l�Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- INDICAR a l'empresa BIBIDIGITAL COMMUNICATION, SLU (B-66060245) 
que, de conformitat amb l�acta de la Mesa de contractació de data 8 de març de 2017, en 
relació amb la convocatòria per a la contractació del servei de distribució de  la Revista 
Municipal «Riu Sec» ha estat proposada com a adjudicatària atès que ha presentat l�oferta 
econòmicament més avantatjosa.

Segon.- REQUERIR  l'empresa BIBIDIGITAL COMMUNICATION, SLU per què en el 
termini de deu dies hàbils, a comptar des del següent al de la data de notificació d�aquest 
acord, presenti la documentació que a continuació s'especifica:

-acreditació de la solvència econòmica i financera, referida a l'any de major volum de negoci 
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dels tres últims conclosos i que haurà de ser com a mínim igual o superior al valor anual del 
contracte.
-acreditació de trobar-se al corrent en el compliment de les obligacions tributàries i amb la 
Seguretat Social, degudament actualitzades.
- justificació d'haver constituït la garantia definitiva per import quatre-cents vuitanta-set 
amb cinquanta cèntims (487,50 �), corresponent al 5% de l�import d'adjudicació, que s'haurà 
de constituir de qualsevol de les formes previstes en l'art. 96 del TRLCSP, segons la clàusula 
7a. del plec de clàusules administratives.

Tercer.- ADVERTIR a l'empresa  BIBIDIGITAL COMMUNICATION, SLU que de no 
complir adequadament amb el requeriment en el termini assenyalat, s�entendrà que ha retirat 
la seva oferta.

Quart.- NOTIFICAR aquest acord a l�empresa  BIBIDIGITAL COMMUNICATION, SLU."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

4 APROVACIÓ DEL REQUERIMENT DE DOCUMENTACIÓ PER A L�
ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE DEL SERVEI DE TRANSPORT 
ADAPTAT COL·LECTIU (154/2016/025)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local en sessió de data 9 de novembre de 2016  va aprovar l'expedient 
de contractació referent a la licitació del contracte del servei  de  transport adaptat col·lectiu 
regular, per a persones residents a Cerdanyola del Vallès, que atesa la seva situació de salut, 
tenen minvades la capacitat i autonomia personal i que tinguin prescrit el recurs de servei 
especialitzat de la cartera de serveis de la Generalitat de Catalunya, i els plecs de clàusules 
administratives particulars i de prescripcions tècniques que han de regir la contractació, així 
com  la corresponent convocatòria de licitació mitjançant procediment obert no harmonitzat.

L�anunci de la convocatòria de licitació es va publicar en el BOP de Barcelona de data 25 de 
novembre de 2016, reunint-se la Mesa de contractació el dia 16 de desembre, per procedir a l�
obertura de les proposicions presentades, en concret sobre núm.1, comprensiu de la 
documentació administrativa   i  sobre núm. 2 �documentació  per a la ponderació dels criteris 
d�adjudicació avaluables en base a judicis de valor�, acordant el seu trasllat als serveis tècnics 
corresponents per a la seva avaluació.

Una vegada emès el corresponent informe de valoració  del sobre núm. 2, la Mesa de 
contractació es reuneix novament en data 24 de febrer, ratificant l'informe tècnic en el què es 
posa de manifest que una de l'empresses no ha assolit la puntuació mínima requerida per tal 
de procedir a l'obertura del sobre núm. 3. En el mateix acte, es procedeix a l'obertura dels 
sobre núm. 3 de les empreses que han assolit la puntuació esmentada  i s'acorda el seu trasllat 
als serveis tècnics per tal de procedir a la seva valoració.
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Emès l'informe tècnic, en data 7 de març de 2017 la Mesa de contractació es reuneix 
novament, per procedir a formular a l'òrgan de contractació l�adjudicació del contracte que 
ens ocupa a  la societat EMPRESA AUTOCARES CER, SA,  atès que ha presentat l�oferta 
econòmicament més avantatjosa.

Tota la informació contractual relativa a aquest expedient, actes de les Meses de contractació 
i informes tècnics, es troba publicada en el �perfil del contractant � de l�Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- INDICAR a la societat EMPRESA AUTOCARES CER, SA (NIF A-41.115.783)  
que, de conformitat amb l�acta de la Mesa de contractació de data 7 de març de 2017 , en 
relació amb la convocatòria per a la contractació del servei de transport adaptat col·lectiu 
regular, per a persones residents a Cerdanyola del Vallès, que atesa la seva situació de salut, 
tenen minvades la capacitat i autonomia personal i que tinguin prescrit el recurs de servei 
especialitzat de la cartera de serveis de la Generalitat de Catalunya, ha estat proposada com a 
adjudicatària atès que ha presentat l'oferta econòmica més avantatjosa.

Segon.- REQUERIR la societat EMPRESA AUTOCARES CER, SA  per què en el termini 
de deu dies hàbils, a comptar des del següent al de la data de notificació d�aquest acord, 
presenti la documentació justificativa de trobar-se al corrent en el compliment de les 
obligacions tributàries i amb la Seguretat Social, actualitzada, i d�haver constituït la garantia 
definitiva per import de catorze mil tres-cents deu euros (14.310,00 �) , de conformitat amb 
la previsió establerta en la clàusula setena del PCAP.

Tercer.- ADVERTIR a l�empresa EMPRESA AUTOCARES CER, SA  que de no complir 
adequadament amb el requeriment en el termini assenyalat, s�entendrà que ha retirat la seva 
oferta.

Quart.- NOTIFICAR aquest acord a la societat  EMPRESA AUTOCARES CER, SA."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

5 APROVACIÓ DEL REQUERIMENT DE DOCUMENTACIÓ PER A L�
ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE DEL SERVEI DE PRODUCCIÓ I
IMPRESSIÓ  DE  LA REVISTA MUNICIPAL «RIU SEC»  (154/2016/031)

 La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
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5

continuació: 

"La Junta de Govern Local en sessió de data 25 de gener de 2017, va aprovar l'expedient de 
contractació referent a la licitació del contracte del servei de  producció editorial que inclou la 
fotocomposició, impressió, grapat i plegat de la revista municipal �Riu Sec� de Cerdanyola 
del Vallès  i el plec de clàusules administratives particulars  que ha de regir la contractació, 
així com la corresponent convocatòria de licitació mitjançant procediment obert.

L�anunci de la convocatòria de licitació es va publicar en el BOP de Barcelona de data 8 de 
febrer de 2017, reunint-se la Mesa de contractació el dia 27 de febrer, per procedir a l�
obertura de les set proposicions presentades i admeses, concretament l�obertura del sobre 
núm. 2, comprensiu de la �documentació per a la ponderació dels criteris avaluables de forma 
automàtica �, acordant el seu trasllat als serveis tècnics corresponents per a la seva avaluació.

En data 7 de març el cap de la secció tècnica de mitjans de comunicació emet informe en el 
què, per una banda, exclou la proposició efectuada per l'empresa PRESS LINE, SL  atès que  
incompleix  les condicions de la licitació i, per altra banda, efectua la valoració de la resta 
d'ofertes presentades.  La Mesa de contractació, en base a l'informe esmentat acorda proposar 
a l�òrgan de contractació l�adjudicació del contracte per a la prestació del servei de  producció 
editorial i impressió de  la Revista Municipal «Riu Sec», a favor de l'oferta efectuada per   
l'empresa IMPREMTA PAGÈS, SL  atès que ha presentat l�oferta econòmicament més 
avantatjosa, d'acord amb el barem de puntuació que consta en el PCAP.

Tota la informació contractual relativa a aquest expedient, actes de les Meses de contractació 
i informes tècnics, es troba publicada en el �perfil del contractant � de l�Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer. INDICAR a l'empresa IMPREMTA PAGÈS, SL (B-17207945)  que, de conformitat 
amb l�acta de la Mesa de contractació de data 8 de març de 2017, en relació amb la 
convocatòria per a la contractació del servei de   producció editorial que inclou la 
fotocomposició, impressió, grapat i plegat de la revista municipal �Riu Sec� ha estat 
proposada com a adjudicatària atès que ha presentat l�oferta econòmicament més avantatjosa.

Segon. REQUERIR  l'empresa IMPREMTA PAGÈS, SL per què en el termini de deu dies 
hàbils, a comptar des del següent al de la data de notificació d�aquest acord, presenti la 
documentació que a continuació s'especifica:

-acreditació de la disposició de programari específic per l'autoedició i de personal amb 
coneixements específics mínims del software QuarkXpress, Photoshop i InDesign, dels quals 
s'hauran d'aportar les llicències corresponents  i certificats de cursos de formació que 
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6

acreditin els coneixements demanats entre el personal de l'empresa.
- justificació d'haver constituït la garantia definitiva per import de mil dos-cents vint-í-dos 
amb vuitanta-cèntims ( 1.222,80 � ), corresponent al 5% de l�import d'adjudicació, que 
s'haurà de constituir de qualsevol de les formes previstes en l'art. 96 del TRLCSP, segons la 
clàusula 7a. del plec de clàusules administratives.

Tercer. ADVERTIR a l'empresa IMPREMTA PAGÈS, SL que de no complir adequadament 
amb el requeriment en el termini assenyalat, s�entendrà que ha retirat la seva oferta.

Quart. NOTIFICAR aquest acord a l�empresa  IMPREMTA PAGÈS, SL."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

6 APROVACIÓ DE LA PRÒRROGA DEL CONTRACTE DE 
SUBMINISTRAMENT DE LLIBRES DE TEXT D�EDUCACIÓ INFANTIL, 
PRIMÀRIA I SECUNDÀRIA PER ALS CURSOS 2017-2018 I 2018-2019.  
(153/2015/005) 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local , de data 13 de maig de 2015, en que va adoptar l�acord d�
adjudicar el contracte de subministrament de llibres de text d�educació infantil, primària i 
secundària per al curs 2015-2016 i 2016-2017, a l�empresa EL RUC SAVI, SL, per import de 
15.000,00 � anuals, IVA inclòs.

El 22 de maig de 2015 es va signar el corresponent contracte administratiu que fa constar, en 
la seva clàusula tercera, que la seva durada és de DOS CURSOS ACADÈMICS (2015-2016  
i 2016-2017), prorrogable per dos cursos més (2017-2018 i 2018-2019).

La cap de Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública  ha emès informe en què 
proposa la pròrroga del contracte de subministrament de llibres de text d�educació infantil, 
primària de secundària per dos cursos més (2017-2018 i 2018-2019), alhora fa constar la 
conformitat de l�empresa adjudicatària a l�esmentada pròrroga.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- PRORROGAR el contracte de subministrament de llibres de text d�educació 
infantil, primària i secundària, adjudicat mitjançant acord de la  Junta de Govern Local de 
data 13 de maig de 2015  per dos cursos més (2017-2018 i 2018-2019), a l�empresa EL RUC 
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7

SAVI, SL, de conformitat amb el que s�estableix en la clàusula tercera del contracte 
administratiu i l�informe emès per la cap de Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut 
Pública. 

Segon.- La despesa i el document comptable s�aprovaran en l�expedient de resolució de la 
concessió de beques per llibres i es tramitarà pel programa ACCEDE (capítol 4), per un 
import de quinze mil euros  (15.000,00 �).

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord a EL RUC SAVI, SL."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

7 APROVACIÓ DE LA LIQUIDACIÓ DEL CONTRACTE DE LES OBRES  DE 
MILLORES AL PROJECTE CONSTRUCTIU DE LA REURBANITZACIÓ 
DELS CARRERS MARTINICA I SANTIAGO (151/2014/077) 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"D�acord amb el que estableix l'art. 235 del Text Refós de la Llei de Contractes del Sector 
Públic, aprovat per Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre (TRLCSP), en l�
expedient administratiu consta l�acta de recepció de les obres de millores al projecte 
constructiu de la reurbanització dels carrers Martinica i Santiago, formalitzada el 2 d�octubre 
de 2015, en què s�adjunta una relació amb les deficiències a esmenar, juntament amb l�acta d�
acabament de les obres, formalitzada en data 22 d�octubre de 2015, en què es fa constar que 
aquestes deficiències ja estan esmenades.

El termini de garantia �art. 235.3 TRLCSP-  s�estableix en el plec de clàusules 
administratives atenent a la naturalesa i complexitat de l�obra i no podrà ser inferior a un any, 
excepte casos especials. El termini de garantia d�aquesta obra, de conformitat amb la clàusula 
sisena del contracte signat en data 1 d�abril de 2015, és d�UN ANY, a partir de la data de 
recepció de les obres, que en aquest cas és el 2 d�octubre de 2015.

L�art. 169 del RD 1098/2001, de 12 d�octubre, pel qual s�aprova el Regl. de la Llei de 
contractes de les administracions públiques, disposa que transcorregut el termini de garantia 
es formularà per part del director en el termini d�un mes, la proposta de liquidació de les 
obres realment executades, prenent com a base per a la seva valoració les condicions 
econòmiques establertes en el contracte.

La proposta de liquidació es notificarà al contractista per tal que en el termini de deu dies 
presti la seva conformitat o manifesti les objeccions que consideri oportunes. 

Dins del termini de dos mesos, a comptar des de la contesta del contractista o del transcurs 
del termini atorgat a tal efecte, l�òrgan de contractació haurà d�aprovar la liquidació i abonar, 
en el seu cas, el saldo resultant. 
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En l�expedient consta l�acta de liquidació de les obres, en els termes esmentats en l�art. 169 
del RLCAP.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la liquidació de les de millores al projecte constructiu de la 
reurbanització dels carrers Martinica i Santiago, d�un import de cent noranta-tres mil 
cinc-cents quaranta-sis euros amb vint-i-un cèntims (193.546,21 �), IVA inclòs, que van ser 
adjudicades a l�empresa ROMERO GAMERO, SA, de conformitat amb el document que 
obra en l�expedient i que és part integrant d�aquest acord, que van ser rebudes en data 2 d�
octubre de 2015, resultant una liquidació d'import d�un cèntim  (0,01 �).

Segon.- NOTIFICAR aquest acord a l�empresa ROMERO GAMERO, SA."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

8 APROVACIÓ DE L'EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ PER A LA 
REDACCIÓ DE L'AVANTPROJECTE DE REURBANITZACIÓ DE L'ESPAI 
PÚBLIC DEL BARRI DE SERRAPARERA, EL  PROJECTE EXECUTIU, LA 
DIRECCIÓ DE LES OBRES I LA COORDINACIÓ DE LA SEGURETAT I 
SALUT DE LES OBRES DE REURBANITZACIÓ DEL CARRER DE 
SEVILLA,  DE CERDANYOLA DEL VALLÈS (154/2017/003) 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"El  servei d'urbanisme ha emès informe justificatiu de la contractació del servei per a la  
redacció de   l'avantprojecte de reurbanització de l'espai públic del barri de Serraparera, el  
projecte executiu, la direcció de les obres i la coordinació de la seguretat i salut de les obres 
de reurbanització del carrer de Sevilla,  de Cerdanyola del Vallès, juntament amb el plec de
condicions tècniques que ha de regir aquesta contractació i el corresponent document 
comptable per tal d'assumir la despesa que comporta aquesta contractació. 

Per part del Servei de Contractació i Compres s�ha redactat el plec de clàusules 
administratives particulars que ha de regir la contractació, mitjançant procediment obert no 
harmonitzat.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
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exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- DETERMINAR la necessitat de contractar el servei per a la  redacció de 
l'avantprojecte de reurbanització de l'espai públic del barri de Serraparera, el  projecte 
executiu, la direcció de les obres i la coordinació de la seguretat i salut de les obres de 
reurbanització del carrer de Sevilla,  de Cerdanyola del Vallès, de conformitat amb l�informe 
raonat emès per part de l'arquitecte tècnic del servei d'urbanisme i a tenor del que disposa l�
art. 22 del Real Decret  Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s�aprova el Text refós 
de la Llei de Contractes del Sector Públic.

Segon.- APROVAR l'expedient de contractació referent al servei  per a la  redacció de 
l'avantprojecte de reurbanització de l'espai públic del barri de Serraparera, el  projecte 
executiu, la direcció de les obres i la coordinació de la seguretat i salut de les obres de 
reurbanització del carrer de Sevilla, amb un valor estimat del contracte de vuitanta-dos mil 
quatre-cents noranta euros amb vint-i-dos cèntims  (82.490,22 �)  IVA exclôs, d'acord amb 
el següent desglossament:

Valor estimat del contracte:
Avantprojecte.................        58.720,31 �  
Projecte executiu............        13.820,08 �
Direcció de les obres......          8.292.05 �
Coordinació seguretat i salut... 1.657,79 �

82.490,22 �

IVA (21%) 17.322,95 �
Total import contracte 99.813,17   �

i el plec de clàusules administratives particulars i prescripcions tècniques que ha de regir la 
contractació de l'esmentat servei.

Tercer.- APROVAR l�autorització de la despesa que comporta aquesta contractació, per un 
import de 99.813,17 �, amb càrrec a la partida pressupostària 3010 15320 60978 88101 i 
número d'operació prèvia 920170001744.

Quart.- CONVOCAR licitació per procedir a la contractació de l�esmentat servei mitjançant 
procediment obert."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

9 APROVACIÓ DE LA MINUTA DEL CONVENI DE COL·LABORACIÓ 
ENTRE EL SERVEI D�OCUPACIÓ DE CATALUNYA I L�AJUNTAMENT DE 
CERDANYOLA DEL VALLÈS �PROGRAMA JOVES PER L�OCUPACIÓ�. 
(232/2016-136-131)
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La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L�Ordre EMO/254/2015, de 5 d�agost de modificació de l�Ordre EMO/251/2014, de 4 d�
agost (DOGC núm. 6933 de 12 d�agost de 2015) del Departament d�Empresa i Ocupació de 
la Generalitat de Catalunya estableix les bases reguladores per a la concessió de subvencions 
del Programa d�experiència professional per a l�ocupació juvenil a Catalunya Joves per l�
ocupació.  L�objecte d�aquestes bases és regular la concessió de subvencions per a la 
realització de projectes que desenvolupin accions ocupacionals integrades, que facilitin la 
inserció laboral i la qualificació de les persones joves desocupades d�entre 16 i 24 anys amb 
baixa qualificació i/o amb dèficits formatius. En virtut de la Llei 25/2015, de 28 de juliol s�
amplia a les persones joves de 25 anys. Igualment poden ser destinatàries les persones  
menors de 30 anys amb un grau de discapacitat igual o superior al 33%. El Servei Públic d�
Ocupació de Catalunya va publicar al DOGC núm. 7177, de 4 d�agost de 2016, la Resolució 
TSF/1912/2016, d�1 d�agost, per la qual s�obre la convocatòria per a l�any 2016 i la 
convocatòria anticipada per a l�any 2017. Aquestes bases constitueixen el règim jurídic 
aplicable de referència per l�esmentada convocatòria. 

Per resolució del regidor delegat de Treball, de data 29 de setembre de 2016, s�aprova 
sol·licitar una  subvenció davant el Servei Públic d�Ocupació de la Generalitat de Catalunya 
per un import de 90.800,00 �, per a la realització del Programa �Joves per l�ocupació�, de 
conformitat amb l�Ordre EMO/254/2015, de 5 d�agost, de modificació de l�Ordre 
EMO/251/2014, de 4 d�agost, per la qual s�estableixen les bases reguladores per a la 
concessió de subvencions del programa d�experiència professional per a l�ocupació juvenil a 
Catalunya, Joves per l�ocupació i la Resolució TSF/1912/2016, d�1 d�agost per la qual s�obre 
la convocatòria per a l�any 2016 i la convocatòria anticipada per a l�any 2017. Al mateix acte 
s�assumeix el compromís municipal de dotar de consignació suficient i adequada el 
pressupost de l�any 2016 i 2017, per tal de preveure les despeses no subvencionables que es 
derivin de l�execució del referit programa.

Per resolució del regidor delegat de Treball de data 4 de gener de 2017, s�accepta la 
subvenció atorgada pel  Servei Públic d�Ocupació de Catalunya a l�Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès per un import de 90.800,00� destinats a la realització de les accions
ocupacionals previstes als apartats a), b) i c) de la base 10 de l�Ordre EMO/251/2014, de 4 d�
agost, i d�acord amb l�article 5 de l�Ordre TSF/1912/2016, d�1 d�agost, amb 20 persones 
joves atorgades i amb la següent distribució d�actuacions:

Tipus d�acció Import atorgat

Formació per obtenció títol graduat en Educació Secundària Obligatòria, 
ESO

1.800,00�

Formació professionalitzadora 39.000,00�

Incentius alumnes 12.000,00�
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Promoció de la participació d�empreses en el Programa 2.000,00�

Tutorització i acompanyament a la inserció 36.000,00�

Quantia total de la subvenció 90.800,00�

D�acord amb l�Ordre EMO/251/2014, de 4 d�agost, de les bases reguladores, base 4,  punt 
4.2, i l�Ordre EMO/254/2015 de 5 d�agost, article 7, la qual modifica la base 15 de l�annex 1 
de l�Ordre  EMO/251/2014, es desprenc que la corporació local no està subjecta a mínims en 
aquesta subvenció i tanmateix la cap del Servei Municipal de Treball i Promoció Econòmica, 
informa que aquest programa no requereix aportació econòmica per part de l�Ajuntament com 
a cofinançament de les accions.    

La base 10.3 de l�Ordre EMO/251/2014 de 4 d�agost estableix que �amb la finalitat d�
assegurar la permanència de les persones joves en el programa, s�inclouran incentius 
mensuals condicionats a la seva participació i l�aprofitament de les actuacions de formació i 
si escau, de les pràctiques no laborals en l�empresa�. Atès l�informe emès per la cap del 
Servei Municipal de Treball i Promoció Econòmica de data 28 de desembre de 2016, i de 
conformitat amb el que estableix l�esmentada Ordre, �En aquest sentit es formalitzarà amb el 
Servei d�Ocupació de Catalunya el corresponen conveni de col·laboració d�acord amb el que 
preveu l�article 16 de la llei 38/2003 de 17 de novembre, en el qual s�establirà l�abast i el 
contingut de les tasques a realitzar per les entitats locals�. Per tant, dels 90.800,00 � que
corresponen a l�atorgament total de la subvenció rebuda, 12.000,00 � correspondran als
incentius que s�hauran de pagar als joves participants en aquest programa. La clàusula 
primera del conveni que es proposa aprovar, estableix que el seu objecte és establir els termes 
de col·laboració entre el Servei d�Ocupació de Catalunya (SOC) i l�Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès, en la seva qualitat d�entitat col·laboradora, en el marc del Programa 
�Joves per l�Ocupació�. D�acord amb les bases 10.3 i 13 de l�Ordre EMO/251/2014, de 4 d�
agost, les entitats locals col·laboraran amb el Servei d�Ocupació de Catalunya en la gestió i l�
abonament dels incentius a les persones joves participants en el programa que tenen atorgat 
com també en la selecció de les empreses susceptibles de contractar als/a les joves 
participants. 

L�article 108.3 de la Llei 26/2010, del 3 d�agost, de règim jurídic i de procediment de les 
administracions públiques de Catalunya, estableix que les administracions públiques de 
Catalunya poden subscriure convenis i protocols amb altres administracions públiques i amb 
els organismes i entitats públiques dependents o vinculats a aquestes, en l�àmbit de les 
competències respectives i per a la consecució de finalitats d�interès comú. 

Aquest conveni produirà efectes a partir de l�endemà de la seva signatura i fins a la 
finalització de les actuacions, la presentació de la justificació econòmica i de la seva revisió i  
l�execució del programa és a partir de l�endemà de la resolució d�atorgament i finalitzarà el 
31 de març de 2018. 
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De conformitat amb l�article 309 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s�aprova el 
reglament d�obres, activitats i serveis dels ens locals, s�haurà de remetre una còpia del 
conveni, una vegada signat, a la Direcció General de l'Administració Local de la Generalitat 
de Catalunya.

Vist l�informe emès pel cap de CPS del Servei Municipal d�Ocupació.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la minuta del conveni de col·laboració entre el Servei d'Ocupació de 
Catalunya i l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès en el marc del Programa d'Experiència 
Professional per a l'Ocupació Juvenil a Catalunya "Joves per l'ocupació", el qual es transcriu 
literalment a continuació:

�CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE EL SERVEI PÚBLIC D�OCUPACIÓ DE 
CATALUNYA I L�AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL VALLÈS EN EL MARC 
DEL PROGRAMA D�EXPERIÈNCIA PROFESSIONAL PER A L�OCUPACIÓ 
JUVENIL A CATALUNYA  �JOVES PER L�OCUPACIÓ�.

Cerdanyola del Vallès, xx de xxxxxxxxxx de xxxx

REUNITS:

D�una part, la senyora Mercè Garau i Blanes, directora del Servei Públic d�Ocupació de 
Catalunya, en ús de les facultats que li són conferides d�acord amb l�article 27 de la Llei 
13/2015, de 9 de juliol, d�ordenació del sistema d�ocupació i del Servei Públic d�Ocupació de 
Catalunya.

D�altra part, la senyora Concepción Haro Pardo en qualitat de regidora delegada de Treball de 
l�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en virtut de les facultats conferides per delegació de 
l�alcaldia per la resolució  núm. 275 de data 20 de gener de 2017, sobre l�aprovació de la 
modificació de la resolució d�alcaldia núm. 2.710 de 25 de juny de 2015 referida a la 
determinació de l�estructura organitzativa de l�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, 
nomenament de tinents i tinentes d�alcalde,  constitució de la Junta de Govern local i 
delegació de determinades atribucions de l�alcaldia a favor de la Junta de Govern Local i 
determinats regidors i regidores, publicat al BOPB de 6 de febrer de 2017.

MANIFESTEN:

I. Que el Servei Públic d�Ocupació de Catalunya, d�acord amb l�article 22 de la Llei 13/2015, 
de 9 de juliol, d�ordenació del sistema d�ocupació i del Servei Públic d�Ocupació de 
Catalunya, és un organisme autònom de naturalesa pública i de caràcter administratiu adscrit 
al Departament de Treball, Afers Socials i Famílies el qual té assignades les competències en 
matèria d�ocupació, el qual n�exerceix la direcció estratègica, en fa el control i en garanteix l�
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avaluació de l�activitat. 

D�acord amb l�article 23 de l�esmentada Llei, el Servei Públic d�Ocupació de Catalunya és el 
responsable de l�ordenació, el desenvolupament, l�execució, el seguiment i l�avaluació dels 
serveis i programes que despleguen la política d�ocupació de Catalunya, en el marc legal 
vigent.  Així mateix l�ordenació del sistema ocupacional de Catalunya, l�organització i l�
actuació del Servei Públic d�Ocupació de Catalunya (SOC), d�acord amb la Llei, s�ha d�
ajustar a uns principis rectors, entre els quals es troben, l�establiment de la cooperació i la 
col·laboració amb el sistema d�ocupació de Catalunya, entre altres, de les administracions 
locals.

II. Que el Servei Públic d�Ocupació de Catalunya, en virtut de l�Ordre EMO/251/2014, de 4 
d�agost, per la qual s�estableixen les bases reguladores per a la concessió de subvencions per 
a la realització del Programa d�Experiència Professional per a l�ocupació juvenil a Catalunya, 
�Joves per l�ocupació�, modificada per l�Ordre EMO/254/2015, de 5 d�agost, i la Resolució 
TSF/1912/2016, d�1 d�agost  per la qual s�obre la convocatòria anticipada per a l�any 2017,  
porta a terme un programa innovador de suport a l�experiència pràctica que combina accions 
d�orientació, tutorització i seguiment individualitzat, formació i adquisició d�experiència 
professional en empreses, que facilita la inserció laboral i fomenta el retorn al sistema 
educatiu de persones joves, entre 16 i 25 anys i menors de 30 anys en cas de persones amb un 
grau de discapacitat igual o superior al 33%, amb baixa qualificació i dèficits formatius que 
no disposen del graduat d�educació secundària obligatòria o malgrat disposar-ne no han 
continuat amb els estudis postobligatoris.

III. Les actuacions ocupacionals a desenvolupar en el marc del programa �Joves per l�
ocupació� són:

a) Tutorització i acompanyament a la inserció.
b) Formació professionalitzadora, assoliment de competències clau i, si escau, formació 
per a l�obtenció del títol de graduat en ESO i pràctiques no laborals en entorn productiu.
c) Promoció de la participació d�empreses en el programa.
d) Experiència professional en empreses mitjançant la formalització d�un contracte de 
treball.

IV. L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès desenvolupa polítiques actives d�ocupació, 
desenvolupament local i de promoció econòmica que tenen per objecte fomentar l�activitat 
econòmica i l�ocupació de qualitat. 

V. En data 30 de setembre de 2016, l�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès ha presentat al 
Servei Públic d�Ocupació de Catalunya una sol·licitud de subvenció per al programa �Joves 
per l�ocupació� i en data 5 de desembre de 2016, la directora del Servei Públic d�Ocupació de 
Catalunya ha dictat Resolució d�atorgament per la qual se subvencionen les actuacions 
previstes en el programa presentades per l�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. 

Les parts es reconeixen la capacitat legal suficient per a l�eficàcia d�aquest Conveni que 
subscriuen amb les següents,
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Primera: Objecte.

L�objecte d�aquest Conveni és establir els termes de col·laboració entre el Servei Públic d�
Ocupació de Catalunya (SOC) i l�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en la seva qualitat d�
entitat col·laboradora, en el marc del Programa �Joves per l�ocupació�.

D�acord amb les bases 10.3  i 13 de l�Ordre EMO/251/2014, de 4 d�agost, les entitats locals 
col·laboraran amb el Servei Públic d�Ocupació de Catalunya en la gestió i l�abonament dels 
incentius a les persones joves participants en el programa que tenen atorgat com també en la 
selecció de les empreses susceptibles de contractar als/a les joves participants. 

Segona . Compromisos de les parts.

I. Incentius a les persones joves participants en les actuacions de formació.

L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atendrà a 20 persones joves desocupades d�entre 16 i 
25 anys i menors de 30 anys en cas de persones amb un grau de discapacitat igual o superior 
al 33%, d�acord amb la resolució d�atorgament de data 5 de desembre de 2016, i amb número 
d�expedient SOC004/16/00038.

L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès comprovarà que totes les persones joves participants 
en el Programa  �Joves per l�ocupació� estiguin inscrites en l�oficina de treball corresponent 
com a demandants d�ocupació no ocupats (DONO).

Les persones joves participants en el programa �Joves per l�ocupació� podran rebre un 
incentiu econòmic condicionat a la seva participació i a l�aprofitament de les actuacions de 
formació i, si escau, en les pràctiques no laborals, amb la finalitat d�assegurar la seva 
permanència en el programa. 

L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès rebrà del Servei Públic d�Ocupació Catalunya, 
mitjançant la resolució d�atorgament dels ajuts previstos, una quantia de 600 euros per 
participant. L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès abonarà 150 euros mensuals a la persona 
jove fins un màxim de quatre mesos, un cop comprovat que aquesta ha complert amb l�
assistència mensual mínima exigida en les actuacions de formació i, si escau, en les 
pràctiques no laborals en entorn productiu, en el cas que el seu aprofitament progressi de 
forma adequada.

Per tenir dret a rebre aquest incentiu, la persona jove haurà de complir una assistència mínima 
del 75% mensual en l�acció formativa i, si escau,  el mateix percentatge d�assistència en les 
pràctiques no laborals en entorn productiu.

La persona jove percebrà l� incentiu mentre no hagi iniciat l�experiència professional en 
empreses dins del programa. En aquest sentit, la persona no percebrà aquest incentiu quan 
concorrin la seva assistència a una acció formativa i tingui subscrit un contracte de treball en 
el marc del programa �Joves per l�ocupació�.

L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès pagarà aquest incentiu a la persona jove mitjançant 
taló bancari, transferència bancària o lliurament en metàl·lic, i haurà de quedar constància de 
la seva recepció mitjançant un rebut signat per la persona participant, amb l�imprès 
normalitzat.

L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès no destinarà a altres activitats i accions del programa, 
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les quanties romanents corresponents als incentius no abonats a les persones joves.

L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès haurà de justificar la correcta distribució dels fons 
rebuts en concepte d�incentius davant del Servei Públic d�Ocupació de Catalunya en la 
justificació econòmica que presenti en el termini de dos mesos a partir de la finalització de l�
execució del programa �Joves per l�ocupació�. La justificació d� aquests incentius per a les 
persones joves haurà d�estar desglossada i diferenciada de la resta d�actuacions 
subvencionables atorgades a l�entitat local.

Els incentius s�han d�haver produït durant el període d�execució del programa i han d�estar 
pagats a les persones joves abans de la finalització del termini de presentació de la memòria 
justificativa i comptabilitzades en l�exercici pressupostari corresponent.

II. Selecció d�empreses i entitats sense afany de lucre

L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, com a entitat col·laboradora del Servei Públic d�
Ocupació de Catalunya, seleccionarà les empreses entre aquelles que han manifestat la seva 
voluntat de participar en el programa �Joves per l�ocupació� mitjançant la contractació 
laboral de les persones joves participants, d�acord amb la resolució d�atorgament.

L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès seleccionarà les empreses tenint en compte els perfils 
professionals de les persones participants i l�adaptació d�aquests a les necessitats de les 
empreses que han manifestat la seva voluntat de participar i tenint en compte els criteris 
establerts en la base 13 de l�Ordre EMO/251/2014. 

L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l�empresa seleccionada signaran un conveni de 
col·laboració per a la implementació del Programa �Joves per l�ocupació�. El contingut d�
aquest conveni inclourà la identificació de les parts, les obligacions, el tipus de contracte de 
treball i les seves condicions així com  el número de contractes que preveu subscriure l�
empresa. També regularà el procés de seguiment de la persona jove participant i el flux de 
comunicació entre entitat local i empresa durant el període de durada del contracte.

El conveni entre l�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l�empresa seleccionada s�haurà de 
subscriure preferentment de forma prèvia a l�inici de la contractació laboral de les persones 
joves participants.

L�experiència professional en empreses de les persones joves participants s�instrumentarà 
mitjançant la formalització d�un contracte de treball. La durada del contracte serà, com a 
mínim, de sis mesos. La jornada de treball podrà ser a temps complet o parcial, no inferior al 
50% de la jornada,  i haurà de complir amb tot el que disposa la base 10.8 de l�Ordre 
EMO/251/2014, de 4 d�agost.

L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, mitjançant el/la tutor/a, mantindrà un contacte 
periòdic amb el tutor/a de l�empresa per tal de comprovar que el contingut de l�experiència 
professional s�adequa al pla individualitzat i de formació previst per aquell/a per a cada 
persona jove participant del Programa.

Tercera. Terminis d�execució del programa.

L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès iniciarà el Programa �Joves per l�ocupació� a partir 
de l�endemà de la resolució d�atorgament, tindrà una durada mínima de 15 mesos i finalitzarà 
el 31 de març de 2018.

SECRE_Acta: ACTA APROVADA JGL 22/03/2017

Codi de verificació: 0CYCQ-6L5G3-6U5SY
Pàgina 15 de 57

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2

12/04/2017 14:52

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2 13/04/2017 09:12

APROVAT
13/04/2017 09:12

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
0
6

3
0
7
2
 0

C
Y

C
Q

-6
L
5
G

3
-6

U
5
S

Y
 1

A
D

2
5
D

8
B

9
3
E

0
B

A
8
B

F
5
1
8
5
1
9
0
A

5
9
E

9
B

1
3
D

B
5
3
6
7
1

2
) 

g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
s
tà

 S
IG

N
A

T
. 

M
it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.

SECRE_Llibre Actes: 006 ACTA SESSIÓ ORDINÀRIA
JGL 22/03/2017

Codi de verificació: F3VA0-NA0CD-81WCQ
Pàgina 15 de 57

NO VOL SIGNATURES

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
0
6

9
3
5
7
 F

3
V

A
0
-N

A
0
C

D
-8

1
W

C
Q

 7
7
3
6
8
D

D
9
9
B

5
5
F

0
0
B

C
B

4
2
D

0
3
D

D
E

2
7
7
C

6
9
7
B

B
C

5
E

0
9
) 

g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

n
o
 r

e
q
u
e
re

ix
 s

ig
n
a
tu

re
s
. 

M
it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e

v
e
ri
fi
c
a
c
ió

 p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u
m

e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o
ra

 d
'a

q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTADO_2SIGNATURES
ALTRES DADES

DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTADO_2SIGNATURES
ALTRES DADES

16

L�entitat haurà d�haver iniciat les actuacions previstes en el termini d�un mes des de la 
resolució d�atorgament i, en tot cas, abans del 31 de desembre de 2016.

Quarta. Control i seguiment de les actuacions

Les actuacions de verificació per part del Servei Públic d�Ocupació de Catalunya de les 
accions objecte d�aquest Conveni seran de dos tipus:

• Verificacions administratives, que tenen per objecte garantir que les declaracions 
justificatives de despeses presentades per l�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès estiguin
suportades per documentació justificativa (factures, nòmines, extractes bancaris, etc.)

• Verificacions in situ o sobre el terreny, que tenen per objecte comprovar l�efectiva 
realització de les accions objecte d�aquest Conveni.

L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès s�haurà de sotmetre a les actuacions de verificació 
administrativa i sobre el terreny que realitzi el Servei Públic d�Ocupació de Catalunya.

Així mateix, el Servei Públic d�Ocupació de Catalunya realitzarà actuacions específiques de 
control arran de denúncies o de l�existència d�indicis de frau o irregularitats en l�execució de 
l�activitat finançada a l�empara d�aquest Conveni.

L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès s�haurà de sotmetre a les actuacions de control del 
Servei Públic d�Ocupació de Catalunya consideri necessàries i a les de control efectuades pels 
organismes competents de l�administració autonòmica, estatal i comunitària.

Des de l�Àrea de Nous Jaciments d�Ocupació i Innovació Social s�hauran de realitzar totes 
aquelles activitats d�anàlisi continuat i d�acompanyament a les entitats, de caire tècnic i 
qualitatiu,  durant la fase d�implementació o execució de les actuacions subvencionades pel 
Servei Públic d�Ocupació de Catalunya amb l�objectiu de facilitar la consecució dels 
objectius previstos que van motivar l�atorgament.

Cinquena. Difusió i Publicitat.

Les actuacions previstes en l�Ordre EMO/254/2015, de 5 d�agost, de modificació de l�Ordre 
EMO/251/2014, de 4 d�agost, s�emmarquen dins del Programa Operatiu d�Ocupació Juvenil 
(POEJ) cofinançat per la Iniciativa d�Ocupació Juvenil i el Fons Social Europeu per al 
període 2014-2020. Les actuacions de Tutoria i acompanyament a la inserció, Formació i 
Experiència professional seran cofinançades en un 91,89 % pel Programa Operatiu Europeu 
Juvenil i l�actuació de Promoció de la participació d�empreses serà cofinançada en un 50% 
pel mateix programa operatiu. 

D�acord amb l�Annex XII, apartat 2 del Reglament (UE), 1303/2013 del Parlament Europeu i 
del Consell, de 17 de desembre, l�entitat beneficiària haurà d�adoptar les següents mesures de 
publicitat i informació relatives al cofinançament del Fons Social Europeu :

− En totes les mesures d�informació i comunicació que realitzi hi haurà d�incloure l�emblema 
de la Unió i una referència a la Unió Europea, i una referència al Fons Social Europeu.
− Durant la realització de l�activitat subvencionada, haurà d�informar al públic en el seu espai 
web, si en disposa, de l�operació cofinançada, i haurà de col·locar un cartell visible al públic 
on hi consti el cofinançament del Fons Social Europeu i el de la Iniciativa d�Ocupació 
Juvenil.
− S�haurà d�assegurar que les persones destinatàries de l�actuació han estat informades del 
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cofinançament del Fons Social Europeu i de la Iniciativa d�Ocupació Juvenil. 
− Concretament, farà constar el cofinançament del Fons Social Europeu i de la Iniciativa d�
Ocupació Juvenil en qualsevol document que es lliuri a les persones participants o que formi 
part de l�expedient de l�actuació cofinançada. Igualment, totes les accions que es 
desenvolupin en el marc d�aquest Conveni hauran de ser senyalitzades amb els logotips del 
Servei Públic d�Ocupació de Catalunya, el de la Generalitat de Catalunya i el del Fons Social 
Europeu amb la declaració �l�FSE inverteix en el teu futur� en el marc de la Iniciativa d�
Ocupació Juvenil.

En tot cas, el beneficiari haurà de fer les activitats següents:

- Comunicar al Servei Públic d�Ocupació de Catalunya, a títol informatiu i prèviament a la 
seva realització, les accions de presentació i difusió pública dels programes o accions 
subvencionables. 

- Presentar la documentació d'informació i publicitat per la supervisió prèvia del tècnic de 
seguiment.

Sisena. Prevenció de riscos laborals.

Ambdues parts compliran la normativa de prevenció de riscos laborals, d�acord amb la Llei 
31/1995, de prevenció de riscos laborals, el reial decret 39/1997, d�1 de gener, pel qual s�
aprova el reglament dels serveis de prevenció, així com d�acord amb les modificacions 
posteriors introduïdes per la Llei 54/2003, de 12 de desembre, de reforma del marc normatiu 
de la prevenció de riscos laborals. 

Així mateix, ambdues parts compliran amb l�obligació de respectar la igualtat de tracte i d�
oportunitats a l�àmbit laboral i, amb aquesta finalitat, adoptaran mesures adreçades a evitar 
qualsevol tipus de discriminació laboral entre homes i dones.

Setena. Protecció de dades de caràcter personal.

Ambdues parts fan constar, de manera expressa, que s�abstindran de fer cap mena de 
tractament de les dades personals que disposin com a conseqüència de l�aplicació d�aquest 
Conveni. De la mateixa manera, es comprometen a no cedir a terceres parts les dades 
esmentades o els arxius que les contenen, així com a guardar estricta confidencialitat sobre 
les mateixes d�acord amb la Llei orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de protecció de dades 
de caràcter personal i al seu reglament de desenvolupament, aprovat pel Reial decret 
1720/2007, de 21 de desembre.

Vuitena. Règim jurídic.

El present Conveni té naturalesa administrativa i regeix en la seva interpretació i 
desenvolupament de l�ordenament jurídic administratiu.

Les parts es comprometen a respectar la normativa específica vigent relativa a les actuacions 
que s�han de desenvolupar i en tot allò no regulat en aquest Conveni serà d�aplicació l�Ordre 
EMO/251/2014, de 4 d�agost, per la qual s�estableixen les bases reguladores per a la 
concessió de subvencions per a la realització del Programa d�Experiència Professional per a l�
ocupació juvenil a Catalunya, �Joves per l�ocupació�, modificada per l�Ordre 
EMO/254/2015, de 5 d�agost, i la Resolució TSF/1912/2016, d�1 d�agost  per la qual s�obre 

SECRE_Acta: ACTA APROVADA JGL 22/03/2017

Codi de verificació: 0CYCQ-6L5G3-6U5SY
Pàgina 17 de 57

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2

12/04/2017 14:52

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2 13/04/2017 09:12

APROVAT
13/04/2017 09:12

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
0
6

3
0
7
2
 0

C
Y

C
Q

-6
L
5
G

3
-6

U
5
S

Y
 1

A
D

2
5
D

8
B

9
3
E

0
B

A
8
B

F
5
1
8
5
1
9
0
A

5
9
E

9
B

1
3
D

B
5
3
6
7
1

2
) 

g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
s
tà

 S
IG

N
A

T
. 

M
it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.

SECRE_Llibre Actes: 006 ACTA SESSIÓ ORDINÀRIA
JGL 22/03/2017

Codi de verificació: F3VA0-NA0CD-81WCQ
Pàgina 17 de 57

NO VOL SIGNATURES

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
0
6

9
3
5
7
 F

3
V

A
0
-N

A
0
C

D
-8

1
W

C
Q

 7
7
3
6
8
D

D
9
9
B

5
5
F

0
0
B

C
B

4
2
D

0
3
D

D
E

2
7
7
C

6
9
7
B

B
C

5
E

0
9
) 

g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

n
o
 r

e
q
u
e
re

ix
 s

ig
n
a
tu

re
s
. 

M
it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e

v
e
ri
fi
c
a
c
ió

 p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u
m

e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o
ra

 d
'a

q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTADO_2SIGNATURES
ALTRES DADES

DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTADO_2SIGNATURES
ALTRES DADES

18

la convocatòria anticipada per a l�any 2017.

Novena. Resolució i interpretació.

Seran causes de resolució d�aquest Conveni el mutu acord entre les parts o l�incompliment de 
les clàusules d�aquest Conveni, per alguna d�elles.

Les diferències que puguin sorgir sobre la interpretació i el compliment d�aquest Conveni 
seran resoltes de mutu acord entre les parts, sens perjudici de la competència de l�ordre 
jurisdiccional contenciós administratiu. 

Desena. Vigència.

Aquest Conveni produirà efectes a partir de l�endemà de la seva signatura i fins a la 
finalització de les actuacions, la presentació de la justificació econòmica i de la seva revisió i 
sens perjudici del què preveu la clàusula tercera.

Les parts accepten les estipulacions precedents i en prova de conformitat signen aquest 
Conveni, a un sol efecte, en el lloc i data esmentats a l�encapçalament.

La Directora del Servei Públic                       La regidora delegada de Treball de l�Ajuntament     

d�Ocupació de Catalunya                              de Cerdanyola del Vallès

                                                                                                         

Mercè  Garau i Blanes                      Concepción Haro Pardo

Segon.- APROVAR el document comptable d'autorització de la despesa (A) per un import de 
dotze mil euros (12.000,00�) amb càrrec a l'aplicació pressupostària 2060 24197 48100 
42281 del pressupost vigent i amb número d'operació prèvia 920170002575.

Tercer.- REMETRE una còpia del conveni, una vegada signat, a la Direcció General de 
l'Administració Local de la Generalitat de Catalunya i d'acord amb l'article 309 del Decret 
179/1995, de 13 de juny, pel qual s'aprova el Reglament d'obres, activitats i serveis dels ens 
locals.

Quart.- NOTIFICAR aquesta resolució de forma individualitzada a la Direcció General de l�
Administració Local de la Generalitat de Catalunya i al Servei Públic d�Ocupació de 
Catalunya."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

10 APROVACIÓ DEL CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L�
AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL VALLÈS I LA SRA. SILVIA 
TERESA ITURRASPE GEB STAPS PER A LA REALITZACIÓ DE VINT  
SESSIONS DE � CAFÈ FILOSÒFIC � PROGRAMADES DURANT L�ANY 2017 
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A LA BIBLIOTECA DE CERDANYOLA

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès col·labora en l�organització i realització de vint 
sessions de � Cafè filosòfic �  programades durant l�any 2017 a la Biblioteca de Cerdanyola, 
dins el marc de les activitats culturals i el foment de la lectura al municipi.

Vist el pressupost presentat per la Sra. SILVIA TERESA ITURRASPE GEB STAPS el 7 de 
febrer de 2017 (RE 2017/2389), relatiu a la realització  de vint  sessions de � Cafè filosòfic�
programades durant l�any 2017 a la Biblioteca de Cerdanyola .

Vist el conveni de col·laboració entre l�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i la Sra. 
SILVIA TERESA ITURRASPE GEB STAPS per a la realització de vint  sessions de � Cafè 
filosòfic �  programades durant l�any 2017 a la Biblioteca de Cerdanyola

Vista l'existència de crèdit adequat i suficient a l�aplicació pressupostària 4030 33210 22609 
40332 (número d�operació prèvia 920170000893) de l'exercici 2017.

Vist l'informe tècnic emès pel servei de cultura .

Vist l�informe jurídic que verifica el compliment de la normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR el conveni de col·laboració entre l�Ajuntament de Cerdanyola i la Sra. 
SILVIA TERESA ITURRASPE GEB STAPS que seguidament es transcriu,  per a la 
realització de vint  sessions de � Cafè filosòfic �  programades durant l�any 2017 a la 
Biblioteca de Cerdanyola, per un import total de  tres mil euros (3.000,00�) IVA inclòs

 � Conveni  de col·laboració entre l�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i  Sra. Silvia 
Teresa Iturraspe Geb Staps per a la realització de vint sessions  de  Cafè filosòfic durant l�
any 2017 a la Biblioteca de Cerdanyola

A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès,

REUNITS

D�una part, la senyora ELVIRA VILA CAELLES en qualitat de Regidora delegada de 
Cultura de l�AJUNTAMENT DE CERDANYOLA, amb NIF P-0826600-I i domicili a la Pl. 
de Francesc Layret, s/n.  
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De l�altra,  la senyora Silvia Teresa Iturraspe Geb Staps  amb  NIE:X2572437W, i 
domiciliada l�av. Catalunya 39, entresol 1a. 08290 de Cerdanyola del Vallès (en endavant 
la col·laboradora).

EXPOSEN

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès  a través de la Biblioteca té entre els seus
objectius el foment de la lectura al municipi i afavorir l�activitat cultural i programa d�
activitats adreçades a tot tipus de públic.

II.- La Biblioteca de Cerdanyola, dintre de la programació de foment de la lectura 
programa cada any una sèrie d�activitats adreçades al públic adult. Aquestes activitats
tradicionalment tenen molt bona acollida entre aquest públic, i és per aquest motiu que es 
programa anualment.

III.- Que la Sra. Silvia Teresa Iturraspe Geb Staps te la voluntat  de col·laborar  amb l�
Ajuntament de Cerdanyola del Vallès en la realització d�aquesta activitat per afavorir el
foment de la lectura. 

IV.- Que la col·laboradora realitzarà vint sessions de Cafè filosòfic a canvi d�una aportació 
de 150 � Iva inclòs, per cada sessió d�aquesta activitat.

V.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents

CLÀUSULES

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i la Sra. Silvia Teresa Iturraspe Geb Staps 
col·laboren en l'organització i realització de vint sessions de Café filosòfic programades 
durant l'any 2017en la Biblioteca de Cerdanyola, dins el marc de les activitats culturals i el 
foment de la lectura al municipi.

II.- Que la Sra. Silvia Teresa Iturraspe Geb Staps  té l�encàrrec de programar vint sessions 
de Cafè filosòfic previstes a la Biblioteca Central de Cerdanyola durant l�any 2017.

III.- Que l�Ajuntament de Cerdanyola adequarà l�espai per tal que es puguin realitzar les 
sessions indicades i farà la difusió de l�activitat pels mitjans habituals.

IV.- Que la Sra. Silvia Teresa Iturraspe Geb Staps rebrà com a contraprestació per cada  
sessió realitzada la quantitat de 150 � Iva Inclòs, en un termini entre 30 i 60 dies des de la 
data de presentació de la factura en el registre d�entrades de l�Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès.

V.- La Sra. Silvia Teresa Iturraspe Geb Staps  es compromet a l�acompliment estricte de tot 
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el que es disposa en la legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social, estigui 
vigent durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

VI.- Si per causes alienes a l�Ajuntament de Cerdanyola i la Sra. Silvia Teresa Iturraspe 
Geb Staps  es suspengués l�activitat, ambdues parts es comprometen a fixar una propera 
data de realització de la sessió.
  
VII.-  En cas d�incompliment o divergències en la interpretació del present conveni, les 
parts, renunciant al seu propi fur, i es  sotmeten expressament  la jurisdicció i competència 
dels Tribunals i Jutjats de Cerdanyola del Vallès.

I en prova de conformitat, signen les parts el present conveni, en el lloc i data indicats a l�
encapçalament.�
    
Segon.- APROVAR el document comptable AD per un import total de tres mil euros 
(3.000,00�) IVA Inclòs, amb càrrec a l�aplicació pressupostària 4030 33210 22609 40332 
(número d�operació prèvia 920170000893) de l'exercici 2017.

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord a la persona interessada.

Quart.- COMUNICAR TELEMÀTICAMENT aquest acord a la Directora de la Biblioteca 
de Cerdanyola."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

11 APROVACIÓ DEL CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L�
AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL VALLÈS I EL SR. JOSEP CALVET 
BELLERA PER LA REALITZACIÓ D�UNA CONFERÈNCIA RELACIONADA 
AMB L�EXPOSICIÓ �FUGINT DE L�HOLOCAUST. CATALUNYA I ELS 
REFUGIATS JUEUS DURANT LA SEGONA GUERRA MUNDIAL� AL
MUSEU I POBLAT IBÈRIC DE CA N�OLIVER 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Són de competència municipal les activitats culturals relacionades amb la divulgació del 
patrimoni cultural de Cerdanyola per a l'any 2017, d'acord amb el llistat de matèries recollit a 
l'article 25.2 de la llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local. 

Dins del programa d�exposicions temporals per a l�any 2017 del Museu i Poblat Ibèric de Ca 
n�Oliver s�inclou l�exposició �Fugint de l�Holocaust. Catalunya i els refugiats jueus de la 
Segona Guerra Mundial� , organitzada per l�Oficina de Patrimoni Cultural de la Diputació de 
Barcelona i que es realitzarà entre el 20 de març de 2017 i el 16 de maig de 2017.  

Des del Servei de Cultura s�està tramitant per resolució de regidora delegada de Cultura l�
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expedient 232/2017/24 referent a l�aprovació del conveni de col·laboració entre la Diputació 
de Barcelona i l�Ajuntament de Cerdanyola per a la realització de l�exposició itinerant 
�Fugint de l�Holocaust. Catalunya i els refugiats jueus de la Segona Guerra Mundial�  al 
Museu i Poblat Ibèric de Ca n�Oliver de Cerdanyola del Vallès.

Vista la necessitat de contractar el servei per realitzar una conferència de transport, muntatge 
i desmuntatge de l�exposició �Fugint de l�Holocaust. Catalunya i els refugiats jueus de la 
Segona Guerra Mundial� .

En data 22 de febrer de 2017 el Sr. Josep Calvet Bellera va presentar en el registre d�entrades 
de l�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès (RGE 2017/3705) el pressupost per impartir una 
conferència sobre el pas per Catalunya dels refugiats que fugien de la persecució i de l�
Holocaust en el marc de l�exposició �Fugint de l�Holocaust. Catalunya i els refugiats jueus 
durant la Segona Guerra Mundial�.

Dins de l�expedient es troba la minuta del conveni de col·laboració entre l�Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès i el Sr. Josep Calvet Bellera per la realització d�una conferència 
relacionada amb l�exposició �Fugint de l�Holocaust. Catalunya i els refugiats jueus durant la 
Segona Guerra Mundial�.

En l�aplicació pressupostària 4031 33600 22609 40421 (número d�operació prèvia
920170001624)  de l'exercici 2017, hi ha crèdit adequat i suficient,

Vist l'informe emès per director del Museu i Poblat Ibèric de Ca n�Oliver on proposa l�
aprovació del conveni de col·laboració amb el Sr. Josep Calvet Bellera. 

Atès allò que disposa l'informe jurídic que verifica el compliment de la normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR  el conveni de col·laboració entre l�Ajuntament de Cerdanyola i el Sr. 
Josep Calvet Bellera, per la realització d�una conferència relacionada amb l�exposició �Fugint 
de l�Holocaust. Catalunya i els refugiats jueus durant la Segona Guerra Mundial� i que es 
transcriu a continuació, per un import total de cent setanta-un euros amb vint-i-tres cèntims 
(171,23 �) IVA inclòs, amb càrrec a l�aplicació pressupostària 4031 33600 22609 40421 
(número d�operació prèvia 920170001624) de l'exercici 2017, d�acord amb el pressupost 
presentat:

�Minuta de conveni de col·laboració entre l�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i el Sr. 
Josep Calvet, Bellera per a la realització d�una conferència, que es realitzarà al Museu i 
Poblat Ibèric de Ca n'Oliver, dins del marc de l�exposició �Fugint de l'Holocaust. 
Catalunya i els refugiats jueus de la Segona Guerra Mundial�
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A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès

REUNITS

D�una part, la senyora ELVIRA VILA CAELLAS en qualitat de regidora delegada de 
Cultura de l�AJUNTAMENT DE CERDANYOLA, amb NIF P-0826600-I i domicili a la Pl. 
de Francesc Layret, s/n.  

De l�altra, el Sr. JOSEP CALVET BELLERA, amb NIF 40891505N i domicili al C. Riera
Blanca, 29, 5è 4a, de Barcelona

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present
conveni i 

EXPOSEN

I.- Que l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, dins les seves competències i a través del 
Museu d'Història, desenvolupa el Programa anual d'exposicions temporals del Museu 
d'Història de Cerdanyola, que inclou exposicions de temàtica molt diversa al voltant de la 
història i el patrimoni cultural en sentit ampli. La major part d'aquests exposicions es fan al 
Museu i Poblat Ibèric de Ca n'Oliver, però també s'utilitzen altres espais expositius menors 
com la Biblioteca Central o l'Ateneu.

II.- Que l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, a través del seu Museu d'Història, té entre 
els seus objectius la realització d'un conjunt d'activitats que complementin el Programa 
anual d'exposicions temporals del Museu d'Història de Cerdanyola, i que permeti 
aprofundir en els continguts temàtic de les exposicions i, al mateix temps, dinamitzar-les 
amb unes propostes adreçades a tot tipus de públic.

III.- Que entre el 20 de març i el 16 de maig de 2017, el Museu i Poblat Ibèric de Ca 
n'Oliver acull l'exposició temporal �Fugint de l'Holocaust. Catalunya i els refugiats jueus 
de la Segona Guerra Mundial�, per a la dinamització de la qual s'han programat diverses 
activitats entre les quals hi ha la proposta la conferència "El pas per Catalunya dels
refugiats jueus fugitius de la persecució i de l'Holocaust" que, d'acord amb els criteris 
tècnics, es considera que s'adiu completament amb els objectius de la programació 
complementària a les exposicions temporals.

IV.- Que el Sr. Josep Calvet Bellera té interès en col·laborar amb l�Ajuntament de
Cerdanyola del Vallès amb la conferència "El pas per Catalunya dels refugiats jueus
fugitius de la persecució i de l'Holocaust", que es realitzarà al Museu i Poblat Ibèric de Ca 
n'Oliver el 6 d'abril de 2017 dins de la programació vinculada a l'esmentada exposició 
temporal, i que tindrà un cost total de cent setanta-un euros amb vint-i-tres cèntims (171,23 
�), d�acord amb el pressupost presentat.

V.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius, formalitzen el present conveni amb
subjecció a les següents:
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CLÀUSULES

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i el Sr. Josep Calvet Bellera col·laboren en la
realització de la conferència "El pas per Catalunya dels refugiats jueus fugitius de la
persecució i de l'Holocaust", que es farà al Museu i Poblat Ibèric de Ca n'Oliver dins de la 
programació vinculada a l'esmentada exposició temporal, que acull el Museu des del 20 de 
març al 16 de maig.

II.- L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès adequarà l�espai per tal que es pugui portar a
terme l�activitat i en farà la difusió pels mitjans habituals.

III.- El Sr. Josep Calvet Bellera, rebrà com a contraprestació per la realització de la 
conferència "El pas per Catalunya dels refugiats jueus fugitius de la persecució i de
l'Holocaust" la quantitat total de cent setanta un euros amb vint-i-tres cèntims (171,23 �).

IV.- La persona col·laboradora es compromet a l�acompliment estricte de tot el que es
disposa en la legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social, estigui vigent 
durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

V.- Aquest conveni s'aplica a la conferència "El pas per Catalunya dels refugiats jueus
fugitius de la persecució i de l'Holocaust" que tindrà lloc al Museu i Poblat Ibèric de Ca 
n'Oliver el 6 d'abril de 2017 a les 18.30 h, no essent susceptible de pròrroga per tàcita 
reconducció.

VI.- Si per causes alienes a l�Ajuntament de Cerdanyola i al col·laborador es suspengués l�
activitat, totes les parts es comprometen a fixar una propera data per la realització.

VII.- En cas d�incompliment o divergències en la interpretació del present conveni, les 
parts, renunciant al seu propi fur, es sotmeten expressament la jurisdicció i competència 
dels Tribunals i Jutjats de Cerdanyola del Vallès.

I en prova de conformitat, signen les parts el present conveni, en el lloc i data indicats a l�
encapçalament.�

Segon.-   INDICAR que el termini de la prestació del servei no excedirà del dia 6 d�abril de 
2017. 

Tercer.- APROVAR el document comptable AD per un import total de cent setanta-un 
euros amb vint-i-tres cèntims (171,23 �) IVA inclòs, amb càrrec a l�aplicació pressupostària 
4031 33600 22609 40421 (número d�operació prèvia 920170001624) de l'exercici 2017.

Quart.- NOTIFICAR aquest acord al Sr. JOSEP CALVET BELLERA."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.
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12 APROVACIÓ DEL CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L�
AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL VALLÈS I LA SRA. LAURA
PATRICIO SEDANO, PER A LA REALITZACIÓ DE  NOU SESSIONS  
TERTÚLIA LITERÀRIA EN ANGLÈS DURANT L�ANY 2017 A LA
BIBLIOTECA DE CERDANYOLA 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès col·labora en l�organització i realització de deu 
sessions Tertúlia Literària  programades durant l�any 2017 a la Biblioteca de Cerdanyola dins 
el marc de les activitats culturals i el foment de la lectura al municipi.

Vist el pressupost presentat  per Sra. LAURA PATRICIO SEDANO  10 de març de 2017 
(RE 2017/4868) relatiu a la realització nou sessions  Tertúlia Literària en anglès  durant l�
any 2017 a la Biblioteca de Cerdanyola .

Vist el conveni de col·laboració entre l�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i la Sra. 
LAURA PATRICIO SEDANO  per a la realització de nou sessions  Tertúlia Literària en 
anglès  durant l�any 2017 a la Biblioteca de Cerdanyola. 

Vista la existència de crèdit adequat i suficient a l�aplicació pressupostària 4030 33210 22609 
40332 (número d�operació prèvia 920170002392) de l'exercici 2017.

Vist l'informe tècnic emès pel servei de cultura.

Vist l�informe jurídic que verifica el compliment de la normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR el conveni de col·laboració entre l�Ajuntament de Cerdanyola i Sra. 
LAURA PATRICIO SEDANO  , per a la realització de nou sessions  Tertúlia Literària en 
anglès  durant l�any 2017, a la Biblioteca de Cerdanyola,  per un import total de nou-cents 
euros (900,00�) exempt d�IVA, d�acord amb el pressupost presentat.

 �Conveni  de col·laboració entre l�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès la Sra. LAURA
PATRICIO per a la realització de 9 sessions de Tertúlia Literària en anglès durant l'any 
2017 a la Biblioteca de Cerdanyola

A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès,
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REUNITS

D�una part, la senyora ELVIRA VILA CAELLES en qualitat de Regidora delegada de 
Cultura de l�AJUNTAMENT DE CERDANYOLA, amb NIF P-0826600-I i domicili a la Pl. 
de Francesc Layret, s/n.  

De l'altra, la Sra. LAURA PATRICIO amb NIF: 38848178M,  i domiciliada al carrer Mercè 
Capsir, 7-9 de Sant Cugat del Vallès

EXPOSEN

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès  a través de la Biblioteca té entre els seus
objectius el foment de la lectura al municipi i afavorir l�activitat cultural i programa d�
activitats adreçades a tot tipus de públic.

II.- La Biblioteca de Cerdanyola, dintre de la programació de foment de la lectura 
programa cada any una sèrie d�activitats adreçades al públic adult. Aquestes activitats
tradicionalment tenen molt bona acollida entre aquest públic, i és per aquest motiu que es 
programa anualment.

III.- Que la Sra. LAURA PATRICIO té la voluntat  de col·laborar  amb l�Ajuntament de
Cerdanyola del Vallès en la realització d�aquesta activitat per afavorir el foment de la 
lectura. 

IV.- Que la col·laboradora realitzarà 9 sessions de Tertúlia Literària en anglès a canvi 
d'una aportació de 100 � exempts d'IVA, per a cada sessió d�aquesta activitat.

V.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents:

CLÀUSULES

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i la Sra. LAURA PATRICIO col·laboren en
l'organització i realització de 9 sessions de Tertúlia Literària en anglès programades durant 
l�any 2017 en la Biblioteca de Cerdanyola, dins el marc de les activitats culturals i el 
foment de la lectura al municipi.

II.- Que la Sra. LAURA PATRICIO té l�encàrrec de programar 9 sessions de Tertúlia 
Literària en anglès previstes a la Biblioteca Central de Cerdanyola durant l�any 2017.

III.- Que l�Ajuntament de Cerdanyola adequarà l�espai per tal que es puguin realitzar les 
sessions indicades i farà la difusió de l�activitat pels mitjans habituals.

IV.- Que la Sra. LAURA PATRICIO  rebrà com a contraprestació per a cada  sessió
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realitzada la quantitat de 100� exempts d'IVA, en un termini entre 30 i 60 dies des de la 
data de presentació de la factura en el registre d�entrades de l�Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès.

V.- La Sra. LAURA PATRICIO es compromet a l�acompliment estricte de tot el que es
disposa en la legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social, estigui vigent 
durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

VI.- Si per causes alienes a l�Ajuntament de Cerdanyola i la Sra. LAURA PATRICIO es
suspengués l�activitat, ambdues parts es comprometen a fixar una propera data de 
realització de la sessió.
  
VII.-  En cas d�incompliment o divergències en la interpretació del present conveni, les 
parts, renunciant al seu propi fur, i es  sotmeten expressament  la jurisdicció i competència 
dels Tribunals i Jutjats de Cerdanyola del Vallès.

I en prova de conformitat, signen les parts el present conveni, en el lloc i data indicats a l�
encapçalament�.
   
Segon.- APROVAR el document comptable AD per un import total de  nou-cents euros 
(900,00�) exempt d�IVA,  amb càrrec a l�aplicació pressupostària 4030 33210 22609 40332 
(número d�operació prèvia 920170002392) de l'exercici 2017.

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord a la persona interessada.

Quart.- COMUNICAR TELEMÀTICAMENT aquest acord a la Directora de la Biblioteca 
de Cerdanyola."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

13 RATIFICACIÓ DE LA SIGNATURA DEL CONVENI DE COL·LABORACIÓ 
DE DATA 18 DE FEBRER DE 2017 AMB LA SRA. MARIA CARME ROCA 
COSTA, PER A LA PRESENTACIÓ DEL LLIBRE �A PUNT D�ESTRENA�, A 
LA BIBLIOTECA CENTRAL DE CERDANYOLA, DINS DE L�ACTIVITAT EL 
CAFÈ AMB LLETRES 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vist el programa del Cafè amb lletres corresponent al primer semestre de l�any 2017.

Vist el pressupost presentat per la Sra. Maria Carme Roca Costa, en data 13 de febrer de 
2017, registre d�entrada núm. 2017/2893, per import de dos-cents cinquanta euros (250,00 
�) exempts d�IVA.
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Vist el conveni de col·laboració signat en data 18 de febrer de 2017 amb la  Sra Maria Carme 
Roca Costa, per a la presentació del llibre �A punt d�estrena �, que es va realitzar a la 
Biblioteca Central de Cerdanyola el 16 de febrer de 2017, dins de l�activitat el Cafè amb 
Lletres  2017, que es troba a l'expedient.

Vista la existència de crèdit adequat i suficient a l�aplicació pressupostària 4030 33000 22609 
40303 (número d�operació prèvia 920170000973) de l�any 2017.

Vist l'informe emès pel Servei de Cultura, on proposa l�aprovació del conveni de 
col·laboració indicat.

Vist l'informe jurídic que verifica el compliment de la normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.-  RATIFICAR la signatura del conveni  de col·laboració de data 18 de febrer de 2017 
amb la  Sra Maria Carme Roca Costa, per a la presentació del llibre �A punt d�estrena �,  i que 
es va realitzar dins de l�activitat el Cafè amb Lletres  2017 corresponent al primer semestre. 
La vigència del conveni serà la de la prestació del servei. 

 � CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L�AJUNTAMENT DE CERDANYOLA 
DEL VALLÈS I LA SRA. MARIA CARME ROCA COSTA, PER A LA PRESENTACIÓ 
DEL LLIBRE �A PUNT D�ESTRENA�  QUE ES REALITZARÀ A LA BIBLIOTECA 
CENTRAL DE CERDANYOLA, DINS DE CAFÈ AMB LLETRES  2017

A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, a 18  de febrer 
de 2017

REUNITS

D�una part, la senyora ELVIRA VILA CAELLES en qualitat de regidora delegada de 
Cultura de l�AJUNTAMENT DE CERDANYOLA, amb NIF P-0826600-I i domicili a la Pl. 
de Francesc Layret, s/n.  

De l�altra, la Sra. Maria Carme Roca Costa, amb NIF 36.555.724F  i domicili  al carrer Pi,
106 de Sant Pere de Vilamajor de la província de Barcelona

Totes les  parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present 
conveni i
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EXPOSEN

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius la realització del
programa literari anomenat Cafè amb Lletres, que dóna l�oportunitat de trobar-se públic i 
escriptors/es al voltant d�un tassa de cafè i acompanyats de paraula, lletres i llibres.  Aquest
programa es fa a través d�una programació de presentacions de llibres, taules rodones i 
tertúlies literàries adreçades a diferents públics.

II.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, dins la seva competència, desenvolupa el 
programa anual del Cafè amb lletres, on els escriptors i escriptores presenten la seva obra 
a la Biblioteca Central de Cerdanyola un dijous al mes. 

III.- Per al primer semestre de l�any 2017 s�ha programat la presentació del llibre A punt d�
estrena de l�escriptora Maria Carme Roca, que ha tret un llibre darrerament, i que, d'acord 
amb els criteris tècnics corresponents, es considera interessant de presentar a la població 
dins del marc del Pla Director de Lectura. 

IV.- Que la Sra. Maria Carme Roca Costa, vol col·laborar amb l�Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès en la presentació del llibre, A punt d�estrena que es realitzarà a la Biblioteca
Central de Cerdanyola el 16 de febrer de 2017  dins de l�activitat el Cafè amb Lletres 2017,  
i que tindrà un cost total de dos-cents cinquanta euros (250,00 �), exempts d�IVA.

V.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents:

CLÀUSULES

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i la Sra. Maria Carme Roca,  estan interessats en 
la presentació del llibre A punt d�estrena, que es realitzarà a la Biblioteca Central de 
Cerdanyola el 16 de febrer de 2017  dins de l�activitat el Cafè amb Lletres 2017,
corresponent al primer semestre.

II.- Que L�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès adequarà l�espai per tal que es pugui 
portar a terme l�activitat i en farà la difusió pels mitjans habituals.

III.- Que la Sra. Maria Carem Roca, com a contraprestació percebrà la quantitat individual 
de dos-cents cinquanta euros (250,00 �), exempts d�IVA.

IV.- La persona col·laboradora es compromet a l�acompliment estricte de tot el que es disposa en la
legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social, estigui vigent durant la vida del 
conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

V.- Aquest conveni s'aplica a la presentació del llibre A punt d�estrena, que tindrà lloc a la 
Biblioteca Central de Cerdanyola el 16 de febrer de 2017 a les 19.30h hores, no  essent susceptible 
de pròrroga per tàcita reconducció.

VI.- Si per causes alienes a l�Ajuntament de Cerdanyola i als col·laboradors es suspengués l�
activitat, totes les parts es comprometen a fixar una propera data per la realització.

SECRE_Acta: ACTA APROVADA JGL 22/03/2017

Codi de verificació: 0CYCQ-6L5G3-6U5SY
Pàgina 29 de 57

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2

12/04/2017 14:52

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2 13/04/2017 09:12

APROVAT
13/04/2017 09:12

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
0
6

3
0
7
2
 0

C
Y

C
Q

-6
L
5
G

3
-6

U
5
S

Y
 1

A
D

2
5
D

8
B

9
3
E

0
B

A
8
B

F
5
1
8
5
1
9
0
A

5
9
E

9
B

1
3
D

B
5
3
6
7
1

2
) 

g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
s
tà

 S
IG

N
A

T
. 

M
it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.

SECRE_Llibre Actes: 006 ACTA SESSIÓ ORDINÀRIA
JGL 22/03/2017

Codi de verificació: F3VA0-NA0CD-81WCQ
Pàgina 29 de 57

NO VOL SIGNATURES

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
0
6

9
3
5
7
 F

3
V

A
0
-N

A
0
C

D
-8

1
W

C
Q

 7
7
3
6
8
D

D
9
9
B

5
5
F

0
0
B

C
B

4
2
D

0
3
D

D
E

2
7
7
C

6
9
7
B

B
C

5
E

0
9
) 

g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

n
o
 r

e
q
u
e
re

ix
 s

ig
n
a
tu

re
s
. 

M
it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e

v
e
ri
fi
c
a
c
ió

 p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u
m

e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o
ra

 d
'a

q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTADO_2SIGNATURES
ALTRES DADES

DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTADO_2SIGNATURES
ALTRES DADES

30

 VII.- En cas d�incompliment o divergències en la interpretació del present conveni, les parts,
renunciant al seu propi fur,  es  sotmeten expressament  la jurisdicció i competència dels Tribunals i 
Jutjats de Cerdanyola del Vallès.
  
I en prova de conformitat, signen les parts el present conveni, en el lloc i data indicats a l�
encapçalament.�
    
Segon.- APROVAR el document comptable AD per un import total de dos-cents cinquanta 
euros  (250,00 �) exempts d�IVA, amb càrrec a l�aplicació pressupostària 4030 33000 22609 
PAM 40303 (núm. d�operació prèvia 920170000973) de l�any 2017.

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord a la persona interessada.

Quart.- NOTIFICAR TELEMÀTICAMENT a la cap de Servei de Cultura."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

14 RATIFICACIÓ DE LA SIGNATURA DEL CONVENI DE COL·LABORACIÓ 
DE DATA 3 DE MARÇ DE 2017 AMB EL  SR. CARLOS CRESPO LLORENTE 
EN CONCEPTE DE MODEL AL NATURAL PER A L�ESCOLA D�ARTS 
PLÀSTIQUES DE L�ATENEU CURS 2016-2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Dins dels cursos que imparteix l'escola d'arts plàstiques de l'Ateneu s'inclou el curs dibuix de 
model al natural per al qual es necessita de la col·laboració d�una  persona per realitzar 
l'activitat, 

En data 27 de febrer de 2017,  RGE núm. 2017/4014, el Sr. Carlos Crespo Llorente ha 
presentat pressupost pel concepte de model al natural per a l�escola d�arts plàstiques de l�
Ateneu, per import de quatre-cents vint-i-tres euros amb seixanta cèntims (423,60 �) 
exempts d�IVA.

Vist el conveni de col·laboració signat en data 3 de març de 2017 amb el Sr. Carlos Crespo 
Llorente  per a l�activitat de model al natural dins dels cursos d�arts plàstiques de l�Ateneu.

Vista la existència de crèdit adequat i suficient a l�aplicació pressupostària 4030 33400 22609 
40322  (número d�operació prèvia 920170001890) de l�any 2017, per import de quatre-cents 
vint-i-tres euros amb seixanta cèntims (423,60 �) exempts d�IVA.

Vist l'informe emès pel Servei de Cultura, on proposa l�aprovació del conveni de 
col·laboració indicat,

Vist l'informe jurídic que verifica el compliment de la normativa vigent,
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De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.-  RATIFICAR la signatura del conveni  de col·laboració de data 3 de març de 2017,  
amb el  Sr. Carlos Crespo Llorente,  per a l�activitat de model al natural dins dels cursos d�
arts plàstiques de l�Ateneu.

�CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L�AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL 
VALLÈS I EL SR. CARLOS CRESPO LLORENTE, PER LA SEVA COL·LABORACIÓ
FENT DE MODEL AL NATURAL PER A L�ESCOLA D�ARTS PLÀSTIQUES DE L�ATENEU  
DURANT DEL CURS 2016-2017

A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, a 3  de març de 
2017 

REUNITS

D�una part,  la senyora ELVIRA VILA CAELLES en qualitat de regidora delegada de 
cultura de l�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, amb NIF P-0826600-I i domicili a la Pl. 
Francesc Layret, s/n,  

De l�altre, el Sr.  CARLOS CRESPO LLORENTE, amb NIF 34764092Y domiciliat al 
carrer Sant Pau, núm 6, 2n pis, de Castellar del Vallès (08211)

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present
conveni i

EXPOSEN

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius el funcionament estable
d'una Escola d'Arts Plàstiques, dins de l'Escola d'Arts de l'Ateneu, que ofereixi formació 
tècnica especialitzada en matèries d'arts plàstiques.

II.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, dins la seva competència, desenvolupa 
l'activitat de l'Escola d'Arts plàstiques, en la que s'ofereix una tècnica específica,
anomenada DIBUIX DEL NATURAL,  la programació de la qual inclou unes sessions que 
han de comptar amb la participació d'una persona que faci de model.

III.- Els cursos s�imparteixen de forma trimestral, sempre i quan hi hagin alumnes suficients 
per dur-lo a terme.

IV.- Que el Sr. CARLOS CRESPO LLORENTE està disposat a col·laborar amb l�
Ajuntament de Cerdanyola en la realització de la tècnica indicada de l'Escola d'Arts
Plàstiques, per una part de les sessions del curs 16-17 dins de l'any 2017. Es tracta de la
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realització nou sessions de 2h 42', del curs 2016-2017, activitat que tindrà un cost total  de  
quatre-cents vint-i-tres euros amb seixanta cèntims (423,60 �) exempts d�IVA.

V.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents

CLAUSULES

  I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i el Sr. CARLOS CRESPO LLORENTE, estan 
interessats en que es dugui a terme les sessions de dibuix al natural,  des durant el curs 
2016-2017. La col·laboració consistirà en la realització de 9 sessions de dues hores 
quaranta minuts,  a l�escola d�arts plàstiques de l�Ateneu de Cerdanyola del Vallès, dins el 
marc de les seves activitats.

II.- Que L�Ajuntament de Cerdanyola adequarà l�espai per tal que es puguin realitzar les 
sessions de dibuix al natural  i farà la difusió de l�activitat pels mitjans habituals.

III.- Que el Sr. CARLOS CRESPO LLORENTE com a contraprestació percebrà la quantitat 
total de quatre-cents vint-i-tres euros amb seixanta cèntims (423,60 �) exempts d�IVA.

IV.- La persona col·laboradora es compromet a l�acompliment estricte de tot el que es
disposa en la legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social, estigui vigent 
durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

V.- Aquest conveni s'aplica a les sessions de dibuix al natural, que es realitzarà a l�Ateneu 
de Cerdanyola del Vallès, estrictament en les sessions que es realitzin durant el curs 16-17,
sempre i quan es porti a terme el curs, dins l�horari dels cursos d�arts plàstiques, no essent 
susceptible de pròrroga per tàcita reconducció.

 VI.- En cas d�incompliment o divergències en la interpretació del present conveni, les parts,
renunciant al seu propi fur,  es  sotmeten expressament  la jurisdicció i competència dels 
Tribunals i Jutjats de Cerdanyola del Vallès.

I en prova de conformitat, signen les parts el present conveni, en el lloc i data indicats a l�
encapçalament�.
        
Segon.- APROVAR el document comptable AD per un import total de quatre-cents 
vint-i-tres euros amb seixanta cèntims (423,60 �) exempts d�IVA, amb càrrec a l�aplicació 
pressupostària 4030 33400 22609 40322 (número d�operació prèvia 920170001890) de l�any 
2017, per import de quatre-cents vint-i-tres euros amb seixanta cèntims (423,60 �) exempts 
d�IVA.

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord a la persona interessada.

Quart.- NOTIFICAR TELEMÀTICAMENT a la cap de Servei de Cultura."
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El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

15 APROVACIÓ DEL CALENDARI DE PREINSCRIPCIÓ I MATRICULACIÓ 
DE L�ALUMNAT D�AULOS, ESCOLA MUNICIPAL DE MÚSICA, PER AL 
CURS 2017-2018

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En aquest acte es proposa aprovar el calendari de preinscripció i matriculació de l�alumnat 
d�AULOS, Escola Municipal de Música, per al curs 2017-2018.

La DA segona del Decret 75/2007, de 27 de març, estableix que l�admissió de l�alumnat a les 
escoles de música o de dansa específiques, sufragades amb fons públics, per cursar estudis 
que no condueixin a l�obtenció de títols amb validesa acadèmica, es regeix per les normes 
particulars que les corporacions locals titulars estableixen d�acord amb la legislació vigent i 
aquesta disposició.

El calendari que es proposa aprovar, conté les dates de preinscripció i matriculació i recull els 
criteris de prioritat, ordenació de les sol·licituds d�admissió i procés d�assignació de places, i 
també recull la documentació que cal presentar amb la sol·licitud i per la formalització de la 
matrícula, d�acord amb la Normativa municipal de de preinscripció i matriculació a AULOS, 
Escola Municipal de Música, aprovada en sessió del Ple de l�Ajuntament de 30 de maig de 
2002.

Pel que fa als criteris de prioritat, l�art. 5 de l�Annex 1 de la RESOLUCIÓ ENS/406/2017, de 
24 de febrer, per la qual s'aproven les normes de preinscripció i matrícula d'alumnes als 
centres del Servei d'Educació de Catalunya i altres centres educatius, en els diversos 
ensenyaments sostinguts amb fons públics, per al curs 2017-2018, estableix que s�apliquen 
els criteris específics de prioritat per als ensenyaments artístics que figuren a l�annex 
corresponent de cada ensenyament de la Resolució. En relació a aquests criteris l�annex 
només regula els ensenyaments artístics professionals de música o dansa. En aquest context 
normatiu a tenor del que estableix la DA 2a del Decret 75/2007, l�Ajuntament està facultat 
per a l�establiment dels criteris d'admissió per aquests ensenyaments sempre que respectin els 
principis generals que s'especifiquen en l'article 2 de l'esmentat decret.

De conformitat amb el que estableix l�article 7  de la Normativa de preinscripció i 
matriculació a AULOS, Escola Municipal de Música, aprovada pel Ple de l�Ajuntament en 
data 30 de maig de 2002

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA
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Primer.- APROVAR el calendari de preinscripció i matriculació de l�alumnat d�AULOS, 
Escola Municipal de Música per al curs 2017-2018, així com els criteris d�admissió, barems a 
aplicar i documentació que cal presentar següent:

CALENDARI DE PREINSCRIPCIÓ I MATRICULACIÓ DE L�ALUMNAT, 
CRITERIS DE PRIORITAT EN L�ADMISSIÓ, BAREM A APLICAR I 
DOCUMENTACIÓ QUE CAL PRESENTAR

Fases de preinscripció i matriculació

PERÍODE DE PREINSCRIPCIÓ (presentació de sol·licituds i documentació): Del 2 al 9 de 

maig, ambdós inclosos

Horari: 
Matí: dimarts, dimecres i divendres de 11:00h a 13:00h
Tarda: dimarts, dijous i divendres de 16:00 a 19:30h 
Lloc:    Despatx de direcció (Aulos I)

PROVES DE NIVELL: dimarts 9 de maig, a partir de les 17:30h (presentació alumnat 

Biblioteca Aulos I)

PUBLICACIÓ DE LES RELACIONS BAREMADES D�ALUMNAT: dimarts 16 de maig

PERÍODE D�AL·LEGACIONS I DE RECLAMACIONS: fins el dilluns 22 de maig (inclòs)

SORTEIG DE LA LLETRA PER ALS DESEMPATS: dimecres 24 de maig a les 19:45h.
Lloc: a la Biblioteca (Aulos I)

PUBLICACIÓ DE LA RELACIÓ DEFINITIVA D�ADMESOS-ES I NO ADMESOS-ES: 

dilluns 29 de maig

PERÍODE DE MATRICULACIÓ: del 13 al 16 de juny

PERÍODE EXTRAORDINARI DE MATRICULACIÓ: 5 i 6 de setembre

Criteris de prioritat en l�admissió d�alumnat i barems a aplicar

· Quan el domicili habitual de la persona per a la qual se sol·licita l�admissió estigui situat en 
el municipi de Cerdanyola del Vallès: 30 punts.

Per tal de resoldre les situacions d�empat que es produeixin en aplicar el criteri de prioritat l�
ordenació de les sol·licituds afectades es farà d�acord amb l�ordenació alfabètica corresponent 
a la combinació de lletres resultat del sorteig públic que es realitzarà a les 19:45 hores del dia 
24 de maig a la Biblioteca d�Aulos I.  En aquest sorteig s�introduiran en una bossa totes les 
lletres de l�abecedari i es procedirà a l�extracció de dues d�elles (reintroduïnt la lletra extreta 
en primer lloc, abans de fer la segona extracció).

Documentació a presentar amb la sol·licitud d�admissió  (Període de preinscripció)
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En tots els casos es demana original i còpia, l�original es retornarà un cop contrastat amb la 
còpia que se�n presenta.

A) Documentació general que s�ha de presentar en tots els casos:

Si l�alumne o alumna és major d�edat:
Original i fotocòpia del DNI de l�alumne o alumna o de la targeta de residència on consta el 
NIE o del passaport en el cas d�alumnat estranger. Si es tracta d�estrangers comunitaris, 
document d�identitat del país d�origen.
Original i fotocòpia de la TSI (Targeta sanitària individual) de l�alumne o alumna.

Si l�alumne o alumna és menor d�edat:
Original i fotocòpia del llibre de família o altres documents relatius a la filiació. Si està en 
situació d�acolliment, la resolució d�acolliment del Departament de Benestar Social i Família.
Original i fotocòpia del DNI de la persona sol·licitant (pare, mare o tutor/a o guardador/a de 
fet) o de la targeta de residència on consta el NIE o del passaport, si es tracta de persones 
estrangeres. Si es tracta d�estrangers comunitaris, document d�identitat del país d�origen.
Original i fotocòpia del DNI de l�alumne o alumna en cas que sigui major de 14 anys o tingui 
DNI tot i ésser menor de 14 anys.
Original i fotocòpia de la TSI (Targeta sanitària individual) de l�alumne o alumna.

De manera extraordinària, les dades d�identificació o de filiació de l�alumnat estranger també 
es poden acreditar amb el document d�identitat, el llibre de família del país d�origen o la 
documentació alternativa que la persona pugui aportar. El director del centre la valorarà i 
deixarà constància per escrit de la decisió adoptada.

A efectes d�aplicació del barem, es tindrà en compte la documentació i requisits següents:

B) Documentació acreditativa del criteri de baremació que s�al·lega.

Domicili de l�alumne o alumna a Cerdanyola del Vallès                                 

Original i fotocòpia del DNI de la persona sol·licitant o de la targeta de residència on consta 
el NIE en el cas de persones estrangeres.

Quan el domicili habitual que s�al·lega no coincideix amb el del DNI, amb el de la targeta de 
residència on consta el NIE o es tracta de persones estrangeres sense NIE, l'Ajuntament 
verificarà al padró municipal la residència habitual actual de l�alumne o alumna al domicili 
que s'al·lega, o la convivència d'aquest/a amb la persona sol·licitant al domicili que s'al·lega, 
en cas de menors d'edat. L'empadronament ha d'haver estat formalitzat com a màxim el dia 9 
de maig de 2017, últim dia de presentació de la sol·licitud de preinscripció a l'Escola 
Municipal de Música, durant el període establert per a la preinscripció.

C) Altra documentació.
En cas de procedir d�una altra escola de música, certificació del nivell assolit.
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L�incompliment dels requisits i/o acreditació documental, dins el termini establert, implica 
que el concepte afectat no es consideri a efectes d�aplicació del barem. La falsedat o el frau de 
les dades aportades comporta la invalidació dels drets de prioritat que puguin correspondre.

Segon.- EXPOSAR aquest acord al Tauler d�anuncis de l�Ajuntament, Tauler d�anuncis d�
AULOS, EMM, respectivament,  i publicar-lo en el BOPB i en un mitjà de premsa local."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

16 RESOLUCIÓ DE SOL·LICITUDS PER A LA REDUCCIÓ DE LES QUOTES 
REGULADES PER L�ORDENANÇA FISCAL NÚM. 43 REGULADORA DEL 
PREU PÚBLIC PER LA PRESTACIÓ DE SERVEIS D�EDUCACIÓ, ESPORTS, 
CULTURA I JOVENTUT (EXP.23)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L�Ajuntament  en sessió plenària de 30 de maig de 2013 va aprovar definitivament la 
modificació de l�ordenança núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de serveis d�
educació, esports, cultura i joventut.

L�esmentada ordenança fiscal, fixa reduccions sobre les quotes per raó de la capacitat 
econòmica de la unitat familiar de la qual forma part la persona obligada al pagament.

En data 10 de juliol de 2013, la Junta de Govern Local va aprovar el termini per a la 
presentació de sol·licituds de reducció de les quotes regulades per l�ordenança fiscal núm. 43, 
i de la documentació necessària que ha d�acompanyar a les sol·licituds.

El Ple de l�Ajuntament va restar assabentat de l�acord anterior de la Junta de Govern Local, 
en sessió de data 26 de setembre de 2013.

En data 27 de març de 2014, l�Ajuntament en sessió de Ple va aprovar inicialment la 
modificació de l�ordenança fiscal núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de 
serveis d�educació, esports, cultura i joventut.

La modificació de l�ordenança ha provocat que l�entrada en vigor, modifiqui la graduació de 
la reduccions. Això implica que depèn de la data de presentació de les sol.licituds que 
conformen aquest expedient, s�hagi hagut d�aplicar el text de l�ordenança vigent en aquesta 
data. 

Per a la valoració de les sol·licituds s�han aplicat els criteris i barem establert a l�ordenança 
fiscal núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de serveis d�educació, esports, 
cultura i joventut.

En aquest sentit, el percentatge de reducció sobre la quota s�estableix en funció dels ingressos 
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anuals i del número de persones que composen la unitat familiar. El càlcul dels ingressos 
anuals de la unitat familiar i/o la renda per càpita s�ha efectuat en funció de l�índex de renda 
de suficiència de Catalunya fixat en la Llei de pressupostos de la Generalitat de Catalunya. 

De la sol·licitud presentada correspon:

a) Atorgar i renovar la reducció de les quotes del preu públic per la prestació del serveis d�
educació, esports, cultura i joventut i, pel percentatge que s�indica a la unitat familiar que s�
especifica en l�annex 1, on figura únicament la senyora Isabel Viana Mudarra, encara que no 
reuneix els requisits previstos en l�ordenança fiscal núm. 43 reguladora de l�esmentat preu 
públic, quant a la no tenència de deutes pendents amb l�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, 
atès que, d�acord amb el que s�estableix en l�article 5, s�ha emès informe social que justifica 
l�atorgament de la reducció.

Atès que la resolució de reduccions de tarifes té efecte per totes les tarifes a les quals fa 
referència l�ordenança núm. 43, cada servei haurà de procedir com correspongui per tal de fer 
efectiva la reducció atorgada.

La sol·licitud a la qual es fa referència en aquest expedient, corresponen a una unitat familiar 
que tenia concedida reducció de tarifes de conformitat a l�ordenança núm. 43, i que ha 
finalitzat la vigència atorgada. D�acord amb que estableix el mateix text, un cop finalitzat el 
termini d�aplicació de la reducció, s�ha de sol·licitar novament l�aplicació de la reducció i es 
procedeix a una comprovació de les dades econòmiques aportades que indiquen l�aplicació de 
la reducció. Per aquest motiu no es pot considerar una renovació, sinó una resolució de 
sol·licitud de tarifació social.

Les resolucions que es contenen en aquest acord tindran efectes anyals a comptar des del 
primer dia del mes següent de la de la sol·licitud, transcorregut el qual, les persones 
beneficiàries hauran de sol·licitar novament la reducció.

D�acord amb art. 5 de l�ordenança núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de 
serveis d�educació, esports, cultura i joventut, l�adopció d�aquest acord correspon a la Junta 
de Govern Local.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'aplicació de la tarifació social pel serveis d�educació, esports, cultura i 
joventut, a la persona interessada que s�especifica en l�annex 1, que ha estat signat per la cap 
del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 23 de febrer de 2017, on figura 
únicament la senyora Isabel Viana Mudarra, atès que reuneix els requisits previstos a 
l'Ordenança Fiscal núm. 43, reguladora del preu públic per la prestació de serveis d�educació, 
esports, cultura i joventut.
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Quart.- NOTIFICAR aquesta resolució mitjançant edicte publicat al tauler d�edictes 
Municipal, de conformitat amb l�article 45 de la Llei 39/2015, d�1 d�octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

17 RESOLUCIÓ DE SOL·LICITUDS PER A LA REDUCCIÓ DE LES QUOTES 
REGULADES PER L�ORDENANÇA FISCAL NÚM. 43 REGULADORA DEL 
PREU PÚBLIC PER LA PRESTACIÓ DE SERVEIS D�EDUCACIÓ, ESPORTS, 
CULTURA I JOVENTUT (EXP.34)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L�Ajuntament  en sessió plenària de 30 de maig de 2013 va aprovar definitivament la 
modificació de l�ordenança núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de serveis d�
educació, esports, cultura i joventut.

L�esmentada ordenança fiscal, fixa reduccions sobre les quotes per raó de la capacitat 
econòmica de la unitat familiar de la qual forma part la persona obligada al pagament.

En data 10 de juliol de 2013, la Junta de Govern Local va aprovar el termini per a la 
presentació de sol·licituds de reducció de les quotes regulades per l�ordenança fiscal núm. 43, 
i de la documentació necessària que ha d�acompanyar a les sol·licituds.

El Ple de l�Ajuntament va restar assabentat de l�acord anterior de la Junta de Govern Local, 
en sessió de data 26 de setembre de 2013.

En data 27 de març de 2014, l�Ajuntament en sessió de Ple va aprovar inicialment la 
modificació de l�ordenança fiscal núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de 
serveis d�educació, esports, cultura i joventut.

La modificació de l�ordenança ha provocat que l�entrada en vigor, modifiqui la graduació de 
la reduccions. Això implica que depèn de la data de presentació de les sol.licituds que 
conformen aquest expedient, s�hagi hagut d�aplicar el text de l�ordenança vigent en aquesta 
data. 

Per a la valoració de les sol·licituds s�han aplicat els criteris i barem establert a l�ordenança 
fiscal núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de serveis d�educació, esports, 
cultura i joventut.

En aquest sentit, el percentatge de reducció sobre la quota s�estableix en funció dels ingressos 
anuals i del número de persones que composen la unitat familiar. El càlcul dels ingressos 
anuals de la unitat familiar i/o la renda per càpita s�ha efectuat en funció de l�índex de renda 
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de suficiència de Catalunya fixat en la Llei de pressupostos de la Generalitat de Catalunya. 

De les sol·licituds presentades correspon:

a) Atorgar i renovar la reducció de les quotes del preu públic per la prestació del serveis d�
educació, esports, cultura i joventut i, pel percentatge que s�indica a les unitats familiars que 
s�especifiquen en l�annex 1, que comença per la senyora Grace Griselda González Sellán i 
finalitza amb el senyor Germán Estuardo Rivas González, atès que reuneixen els requisits 
previstos en l�ordenança fiscal núm. 43 reguladora de l�esmentat preu públic.

b) Desestimar les sol·licituds que figuren en l�annex 2 atès que els ingressos de les unitats 
familiars superen la renda per càpita fixada, que comença per la senyora Anna Verdaguer 
González i finalitza per la senyora Aurora Ortiz González, de l�ordenança fiscal núm. 43 
reguladora de l�esmentat preu públic.

c) Inadmetre les sol·licituds que figuren en l�annex 3, atès que alguns dels membres d�una de 
les unitats familiars tenen deutes amb l�Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i d'altra unitat 
familiar disposa de varis immobles, a part del domicili habitual, que comença per la senyora 
Matilde Porcel Bedmar i finalitza amb la senyora Emilia López Sorroche, de l�ordenança 
fiscal núm. 43 reguladora de l�esmentat preu públic.

Atès que la resolució de reduccions de tarifes té efecte per totes les tarifes a les quals fa 
referència l�ordenança núm. 43, cada servei haurà de procedir com correspongui per tal de fer 
efectiva la reducció atorgada.

Hi ha sol·licituds a les quals es fa referència en aquest expedient, que corresponen a unitats 
familiars que tenien concedida reducció de tarifes de conformitat a l�ordenança núm. 43, i que 
ha finalitzat la vigència atorgada. D�acord amb que estableix el mateix text, un cop finalitzat 
el termini d�aplicació de la reducció, s�ha de sol·licitar novament l�aplicació de la reducció i 
es procedeix a una comprovació de les dades econòmiques aportades que indiquen l�aplicació 
de la reducció. Per aquest motiu no es pot considerar una renovació, sinó una resolució de 
sol·licitud de tarifació social.

Les resolucions que es contenen en aquest acord tindran efectes anyals a comptar des del 
primer dia del mes següent de la de la sol·licitud, transcorregut el qual, les persones 
beneficiàries hauran de sol·licitar novament la reducció.

D�acord amb art. 5 de l�ordenança núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de 
serveis d�educació, esports, cultura i joventut, l�adopció d�aquest acord correspon a la Junta 
de Govern Local.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA
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Primer.- APROVAR l'aplicació de la tarifació social pel serveis d�educació, esports, cultura i 
joventut, a les persones interessades que s�especifiquen en l�annex 1, que ha estat signat per 
la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 1 de març de 2017, que 
comença per la senyora Grace Griselda González Sellán i finalitza amb el senyor Germán 
Estuardo Rivas González, atès que reuneixen els requisits previstos a l'Ordenança Fiscal núm. 
43, reguladora del preu públic per la prestació de serveis d�educació, esports, cultura i 
joventut.

Segon.- DESESTIMAR les sol·licituds de reducció de les quotes del preu públic per la 
prestació dels serveis d�educació, esports, cultura i joventut, als sol·licitants que s�
especifiquen a l�annex 2, que ha estat signat per la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió 
i Salut Pública, en data 1 de març de 2017, que comença per la senyora Anna Verdaguer 
González i finalitza per la senyora Aurora Ortiz González.

Tercer.- INADMETRE les sol·licituds de reducció de les quotes del preu públic per la 
prestació dels serveis d�educació, esports, cultura i joventut, als sol·licitants que s�
especifiquen en l�annex 3, que ha estat signat per la Cap del Servei de Benestar Social, 
Cohesió i Salut Pública, en data 1 de març de 2017, que comença per la senyora Matilde 
Porcel Bedmar i finalitza amb la senyora Emilia López Sorroche.

Quart.- NOTIFICAR aquesta resolució mitjançant edicte publicat al tauler d�edictes 
Municipal, de conformitat amb l�article 45 de la Llei 39/2015, d�1 d�octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

18 RESOLUCIÓ DE SOL·LICITUDS PER A LA REDUCCIÓ DE LES QUOTES 
REGULADES PER L�ORDENANÇA FISCAL NÚM. 43 REGULADORA DEL 
PREU PÚBLIC PER LA PRESTACIÓ DE SERVEIS D�EDUCACIÓ, ESPORTS, 
CULTURA I JOVENTUT (EXP. 37)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L�Ajuntament  en sessió plenària de 30 de maig de 2013 va aprovar definitivament la 
modificació de l�ordenança núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de serveis d�
educació, esports, cultura i joventut.

L�esmentada ordenança fiscal, fixa reduccions sobre les quotes per raó de la capacitat 
econòmica de la unitat familiar de la qual forma part la persona obligada al pagament.

En data 10 de juliol de 2013, la Junta de Govern Local va aprovar el termini per a la 
presentació de sol·licituds de reducció de les quotes regulades per l�ordenança fiscal núm. 43, 
i de la documentació necessària que ha d�acompanyar a les sol·licituds.
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El Ple de l�Ajuntament va restar assabentat de l�acord anterior de la Junta de Govern Local, 
en sessió de data 26 de setembre de 2013.

En data 27 de març de 2014, l�Ajuntament en sessió de Ple va aprovar inicialment la 
modificació de l�ordenança fiscal núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de 
serveis d�educació, esports, cultura i joventut.

La modificació de l�ordenança ha provocat que l�entrada en vigor, modifiqui la graduació de 
la reduccions. Això implica que depèn de la data de presentació de les sol.licituds que 
conformen aquest expedient, s�hagi hagut d�aplicar el text de l�ordenança vigent en aquesta 
data. 

Per a la valoració de les sol·licituds s�han aplicat els criteris i barem establert a l�ordenança 
fiscal núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de serveis d�educació, esports, 
cultura i joventut.

En aquest sentit, el percentatge de reducció sobre la quota s�estableix en funció dels ingressos 
anuals i del número de persones que composen la unitat familiar. El càlcul dels ingressos 
anuals de la unitat familiar i/o la renda per càpita s�ha efectuat en funció de l�índex de renda 
de suficiència de Catalunya fixat en la Llei de pressupostos de la Generalitat de Catalunya. 

De les sol·licituds presentades correspon:

a) Atorgar i renovar la reducció de les quotes del preu públic per la prestació del serveis d�
educació, esports, cultura i joventut i, pel percentatge que s�indica a les unitats familiars que 
s�especifiquen en l�annex 1, que comença per la senyora Angela Bibayo i finalitza amb la 
senyora Tomasa Egido García, atès que reuneixen els requisits previstos en l�ordenança fiscal 
núm. 43 reguladora de l�esmentat preu públic.

b) Desestimar la sol·licitud que figura en l�annex 2 atès que els ingressos de la unitat familiar 
supera la renda per càpita fixada, on figura únicament la senyora Matilde Bedmar Bedmar, de 
l�ordenança fiscal núm. 43 reguladora de l�esmentat preu públic.

Atès que la resolució de reduccions de tarifes té efecte per totes les tarifes a les quals fa 
referència l�ordenança núm. 43, cada servei haurà de procedir com correspongui per tal de fer 
efectiva la reducció atorgada.

Hi ha sol·licituds a les quals es fa referència en aquest expedient, que corresponen a unitats 
familiars que tenien concedida reducció de tarifes de conformitat a l�ordenança núm. 43, i que 
ha finalitzat la vigència atorgada. D�acord amb que estableix el mateix text, un cop finalitzat 
el termini d�aplicació de la reducció, s�ha de sol·licitar novament l�aplicació de la reducció i 
es procedeix a una comprovació de les dades econòmiques aportades que indiquen l�aplicació 
de la reducció. Per aquest motiu no es pot considerar una renovació, sinó una resolució de 
sol·licitud de tarifació social.

Les resolucions que es contenen en aquest acord tindran efectes anyals a comptar des del 
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primer dia del mes següent de la de la sol·licitud, transcorregut el qual, les persones 
beneficiàries hauran de sol·licitar novament la reducció.

D�acord amb art. 5 de l�ordenança núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de 
serveis d�educació, esports, cultura i joventut, l�adopció d�aquest acord correspon a la Junta 
de Govern Local.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'aplicació de la tarifació social pel serveis d�educació, esports, cultura i 
joventut, a les persones interessades que s�especifiquen en l�annex 1, que ha estat signat per 
la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 14 de març de 2017, que 
comença per la senyora Angela Bibayo i finalitza amb la senyora Tomasa Egido García, atès 
que reuneixen els requisits previstos a l'Ordenança Fiscal núm. 43, reguladora del preu públic 
per la prestació de serveis d�educació, esports, cultura i joventut.

Segon.- DESESTIMAR la sol·licitud de reducció de les quotes del preu públic per la 
prestació dels serveis d�educació, esports, cultura i joventut, al sol·licitant que s�especifica a 
l�annex 2, que ha estat signat per la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut 
Pública, en data 14 de març de 2017, on figura únicament la senyora Matilde Bedmar 
Bedmar.

Tercer.- NOTIFICAR aquesta resolució mitjançant edicte publicat al tauler d�edictes 
Municipal, de conformitat amb l�article 45 de la Llei 39/2015, d�1 d�octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

19 RECONEIXEMENT D�OBLIGACIONS 2017 (543/2017/14)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'art. 138.3 TRLCSP atenent a l'import anual del contracte i/o la 
seva repetició en el temps per un període superior a l'any.

Considerant que procedeix abonar les  factures per tal de no produir un enriquiment injust i 
les determinacions previstes en la llei 15/2010 de 5 de juliol de modificació de la llei 3/2004 
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de 29 de desembre en quant a terminis de pagament.

Vistos els informes emesos pels caps de Serveis corresponents, que relacionen cadascuna de 
les factures.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR el reconeixement de les obligacions corresponents a cadascuna de les 
factures que a continuació es relacionen:

Àrea d'Econòmia i Serveis Generals - Policia Local (Q/2017/401)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

02/02/2017 SABATER NURI 
CARBURANTS SA    

SERVEIS 1.548,86 920170000660

02/02/2017SABATER NURI CARBURANTS 
SA  

SERVEIS 45,01 920170001122

TOTAL 1.593,87

Transparència i Bon Govern - Mitjans Audiovisuals (Q/2017/426)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

01/02/2017 FLUMOTION SERVICES SA SERVEIS 390,95 920170000921
TOTAL 390,95

Transparència i Bon Govern - Processos Participatius (Q/2017/402)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

22/02/2017 CATALANA DE CLIMA I C 
LLONCH SL   

SERVEIS 67,87 920170001376

01/02/2017IMAN SEGURIDAD SA   SERVEIS 42,35 920170001511
01/03/2017FERNANDEZ ROJAS JOSE 

ANTONIO 
SERVEIS 605,00 920170001556

TOTAL 715,22

Transparència i bon govern - Sistemes d'Informació (Q/2017/403)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

31/01/2017 SUMINISTROS 
IMPORTACIONES Y 
MANTENIMIENTOS 
ELECTRONICOS SA         

SERVEIS 259,09 920170000400

23/02/2017CATALANA DE CLIMA I C SERVEIS 66,85 920170001377
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LLONCH SL
23/02/2017CATALANA DE CLIMA I C 

LLONCH SL 
SERVEIS 360,69 920170001378

01/03/2017SUMINISTROS 
IMPORTACIONES Y 
MANTENIMIENTOS 
ELECTRONICOS SA   

SERVEIS 259,09 920170001562

TOTAL 945,72

Àrea Polítiques Socials - Ocupació i empresa (Q/2017/404)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

31/01/2017 SABATER NURI SUBMIN. 161,15 920170000438
TOTAL 161,15

Àrea Polítiques Socials - Ocupació i empresa (Q/2017/427)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

28/02/2017 SABATER NURI SUBMIN. 182,64 920170001731
TOTAL 182,64

Àrea Polítiques Territorials - Espai Públic (Q/2017/405)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

18/01/2017 NAHELAIN SL    SERVEIS 206,25 920170000557
18/01/2017NAHELAIN SL    SERVEIS 206,25 920170000558
18/01/2017NAHELAIN SL     SERVEIS 893,75 920170000559

TOTAL 1.306,25

Àrea Polítiques Territorials - Espai Públic (Q/2017/428)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

02/02/2017 AIGUES DE BARCELONA 
EMPRESA METROP GEST 
CICLE INTEGRAL AIGUA SA 

SERVEIS 961,77 920170001188

27/02/2017NAHELAIN SL   SERVEIS 275,00 920170001735
31/01/2017IMAN SEGURIDAD SA SERVEIS 1.272,21 920170001870
31/01/2017IMAN SEGURIDAD SA    SERVEIS 37,17 920170001871
31/01/2017IMAN SEGURIDAD SA SERVEIS 1.272,21 920170001873

TOTAL 3.818,36

Àrea Polítiques Territorials -Espai Públic (Q/2017/436)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

10/01/2017 AIGUES DE BARCELONA 
EMPRESA METROP GEST 
CICLE INTEGRAL AIGUA SA 

SERVEIS 961,77 920170001186

TOTAL 961,77
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Àrea Polítiques Territorials - Brigada Municipal (Q/2017/429)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

31/01/2017 IMAN SEGURIDAD SA SERVEIS 42,35 920170001872
TOTAL 42,35

Àrea Polítiques Territorials - Activitats (Q/2017/430)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

31/01/2017 SABATER NURI SUBMIN. 38,30 920170000478
TOTAL 38,30

Àrea de Polítiques Socials - Sanitat i Salut Pública (Q/2017/406)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

20/01/2017 NAHELAIN SL    SERVEIS 241,64 920170000319
24/01/2017NAHELAIN SL   SERVEIS 236,50 920170000322

TOTAL 478,14

Àrea Polítiques Socials - Esports (Q/2017/431)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

31/01/2017 SABATER NURI SUBMIN. 4,94 920170000688
TOTAL 4,94

Àrea Polítiques Socials - Esports (Q/2017/432)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

28/02/2017 SABATER NURI SUBMIN. 89,35 920170001921
TOTAL 89,35

Àrea de Polítiques Socials - Cultura (Q/2017/407)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

07/02/2017 IMAN SEGURIDAD SA  SERVEIS 42,35 920170000904
04/01/2017COMPAÑIA ESP SEGURIDA  

INSTAL TEC 
SERVEIS 1.674,04 920170001110

TOTAL 1.716,39

Àrea Polítiques Socials - Educació (Q/2017/408)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

31/01/2017 CLUB ESPORTIU HORITZO SERVEIS 75,00 920170000961
TOTAL 75,00
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Segon.- ORDENAR al servei corresponent que procedeixi a regularitzar en el termini d'un 
mes les contractacions anteriors, trametent al servei de contractació la documentació que 
legalment pertoqui per poder iniciar la licitació dels esmentats contractes."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

20 RECONEIXEMENT D�OBLIGACIONS 2017 (543/2017/15)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vista les factures registrades en aquest Ajuntament pels proveïdors que es refereixen a un 
contracte que no ha seguit la tramitació prevista en les Bases d'Execució del Pressupost dels 
contractes menors, de conformitat amb les determinacions de l'art. 138.3 TRLCSP.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust i les 
determinacions previstes en la llei 15/2010 de 5 de juliol de modificació de la llei 3/2004 de 
29 de desembre en quant a terminis de pagament.

Vistos els informes emesos pels Caps de Serveis corresponents, que es relacionen a les 
factures.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR el reconeixement de les obligacions corresponents a cadascuna de les 
factures que a continuació es relacionen:

Gabinet Alcaldia - Alcaldia (Q/2017/413)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

30/01/2017 CERDANYOLA APARCA, SL SERVEIS 1.043,10 920170000441
TOTAL 1.043,10

Àrea de Polítiques Socials - Esports (2017/414)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

14/02/2017 FREELAB SL    SERVEIS 370,56 920170001649
21/02/2017FREELAB SL   SERVEIS 370,56 920170001653

TOTAL 741,12
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Transparència i Bon Govern - Sistemes d'Informació (2017/425)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

19/01/2017 S3I ENGINEERING 
INSTALLATIONS AND 
SERVICES

SERVEIS 2.833,82 920170000222

TOTAL 2.833,82

Segon.- ORDENAR al servei corresponent que procedeixi a regularitzar en el termini d'un 
mes les contractacions anteriors, trametent al servei de contractació la documentació que 
legalment pertoqui per poder iniciar la licitació dels esmentats contractes."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

21 APROVACIÓ INICIAL DEL PROJECTE D'OBRES LOCALS ORDINÀRIES 
CONSISTENT EN  L'ADEQUACIÓ PARCIAL DEL SOTERRANI DEL 
PAVELLÓ DE CAN XARAU PER A SEU D'ENTITATS I PER A 
L'ACONDICIONAMENT DEL BAR-CAFETERIA

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 10 de juliol de 2015, mitjançant resolució de l'Alcalde, es va adjudicar al Sr. Alex 
Cusidó Garriga, arquitecte, el contracte menor de serveis per a la direcció d'obres, 
coordinació de seguretat i salut, i redacció del projecte bàsic per a l'adequació de part del 
soterrani del pavelló de Xarau per a seu d'entitats i per les obres d'adequació del Bar-Cafeteria 
del mateix pavelló.

En compliment de l'acord anterior, en data 9 d'octubre de 2015 i núm. de registre 2015/24946, 
el Sr. Alex Cusidó Garriga va presentar una instància  mitjançant el qual adjuntà 2 còpies del 
projecte de referència en format paper i 1 CD del projecte en format digital.

En relació a la documentació presentada, en data 22 de febrer de 2017, l'arquitecte tècnic de 
l'àmbit d'obres del Servei d'Urbanisme, ha emès informe favorable a l'aprovació inicial del 
projecte, indicant que el projecte té per objecte "una reforma parcial a l'interior del pavelló 
amb dues intervencions:

- L'acondicionament de l'espai de cafeteria, previst en espai annex al vestíbul del Pavelló.

- L'adequació dels espais situats a la seva part inferior, en concret, a la planta 
semisoterrani de l'edifici. Amb els usos previstos per a seu d'entitats, sala polivalent i 
instal·lació d'una plataforma elevadora hidràulica".

L'informe tècnic de referència també fa constar la documentació que ha estat presentada 
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compleix amb la normativa vigent i que és suficient per portar a terme l'execució de les obres. 
Per altra banda, es fa constar que és preceptiva la conformitat del Servei d'Esports per a 
l'aprovació d'aquest projecte que es podrà realitzat mitjançant validació digital de l'informe. 
Quan a aquesta qüestió s'ha de fer constar que en data 21 de febrer de 2017, la cap de Servei 
d'Esports, ha donat la seva conformitat a l'informe tècnic per a l'aprovació del projecte.

Quan a la tipologia de les obres a realitzar, s'ha de tenir en compte la regulació continguda en 
l'article 122.3 del Reial Decret legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s'aprova el text 
refós de la llei de contractes del sector públic que defineix les obres de reforma en els 
següents termes:

"3. El concepte general de reforma abasta el conjunt d'obres d'ampliació, millora,
modernització, adaptació, adequació o reforç d'un be immoble ja existent". 

La definició de les obres de reforma, -supòsit en el que com s'ha posat de manifest s'emmarca 
el projecte analitzat-, en la normativa sectorial autonòmica, resta estipulada al decret 
179/1995, de 13 de juny, pel qual s'aprova el Reglament, d'obres, activitats i serveis dels ens 
locals (en endavant ROAS), concretament, en l'article 12.3 que indica el següent:

"12.3 El concepte general de reforma abasta el conjunt d�obres d�ampliació, millora,
modernització, adaptació, adequació o reforç d�un bé immoble ja existent."

En conseqüència i amb idèntica redacció d'ambdós preceptes respecte a la definició d'obres de 
reforma, s'ha de fer esment que el mateix projecte contempla per una banda una justificació 
del compliment de tota la normativa aplicable per aquesta tipologia d'obres, així com la de 
tots els paràmetres tècnics requerits.

El projecte té un pressupost d�execució de contracte de cent vuitanta-nou mil set-cents 
cinquanta-tres amb quaranta-tres cèntims  (189.753,43�) IVA 21% inclòs.

Quan al procediment legal establert per la tramitació del projecte d'obres locals ordinàries que 
s'analitza, es troba regulat als articles 36 i següents del ROAS, el qual s'haurà d'ajustar a les 
fases següents:

a) Acord d�aprovació inicial
b) Informació pública i notificació individual, si s�escau. 
c) Aprovació definitiva
d) La informació pública del projecte serà de 30 dies com a mínim, durant els quals es 
pot examinar i formular-hi les al·legacions pertinents.

Respecte a la competència per l�aprovació inicial del present projecte cal indicar que l�article 
53.1.p del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d�abril, pel qual s�aprova el Text Refós de la Llei 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, estableix que és de l'Alcalde. No obstant, de 
conformitat amb la resolució número 275, de 20 de gener de 2017, referida a la delegació de 
determinades atribucions de l�Alcaldia a la Junta de Govern Local i a determinats regidors i 
regidores, aquesta competència es delega a la Junta de Govern Local de l�Ajuntament.

Així mateix la competència per l'aprovació definitiva del projecte d'obres locals ordinàries de 
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referència també correspon a la Junta de Govern Local, per la qual cosa si una vegada aprovat 
inicialment aquest projecte, no es formulen al·legacions durant el període d'informació 
pública, es podrà entendre aprovat definitivament mitjançant l'emissió del corresponent 
certificat que acrediti l'anterior extrem.

Vist l�informe jurídic emès per la cap de la Secció Jurídica administrativa de data 24 de 
febrer de 2017.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer. - APROVAR inicialment el projecte d'obres locals ordinàries consistent en 
l'adequació parcial del soterrani del pavelló de Can Xarau per a seu d'entitats i per a 
l'acondicionament del Bar-cafeteria, de conformitat amb el que disposen els articles 36 i 
següents del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s'aprova el Reglament, d'obres, 
activitats i serveis dels ens locals.

Segon. - SOTMETRE el projecte d'obres locals ordinàries consistent en l'adequació parcial 
del soterrani del pavelló de Can Xarau per a seu d'entitats i per a l'acondicionament del 
Bar-cafeteria, a informació pública per un termini de 30 dies hàbils, mitjançant anuncis 
publicats al Butlletí Oficial de la Província i a la seu electrònica del web municipal.

Tercer. - TENIR per aprovat definitivament el projecte d'obres locals ordinàries consistent 
consistent en l'adequació parcial del soterrani del pavelló de Can Xarau per a seu d'entitats i 
per a l'acondicionament del Bar-cafeteria, si durant el període d'exposició pública no es 
produïssin al·legacions, extrem que s'haurà de fer constar mitjançant el corresponent certificat 
de la secretària de la corporació i que s'haurà d'incorporar a l'expedient administratiu. L'acord 
d'aprovació definitiva, si escau, o el certificat administratiu anteriorment esmentat si així 
correspon, s'haurà de publicar al Butlletí Oficial de la Província, al Diari Oficial de la 
Generalitat de Catalunya i a la seu electrònica del web municipal." 

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

22 APROVACIÓ INICIAL DE L'ESTUDI DE DETALL DE LA FINCA SITUADA 
A L'AVINGUDA ROMA 18-26 DE CERDANYOLA DEL VALLÈS

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 15 de febrer de 2017, es va presentar pel Sr. Xavier Faura Miró, en nom i 
representació de la mercantil POLILUX, S.L, una instància amb el núm. de registre 
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2017/3149, mitjançant la qual, s�adjuntà la documentació per a la tramitació d�un estudi de 
detall d'ordenació de volums referent a la finca situada a l�avinguda Roma 18-26 de 
Cerdanyola del Vallès.

En data 14 de març de 2017, el Sr. Xavier Mimó Viader, presenta una nova instància amb 
núm. de registre 2017/5076, mitjançant la qual, es fa constar que amb motiu de la reunió 
mantinguda amb el servei tècnic de l'Ajuntament de Cerdanyola sol·liciten la substitució del 
document de l'estudi de detall d'ordenació de volums de la finca situada a l'avinguda Roma 
18-26.

En data 15 de març de 2017, la Cap de la Secció de Planejament, Gestió i Obres, ha emès un 
informe favorable a l'aprovació inicial de l�estudi de detall, on es fa constar, entre d'altres 
extrems quan a l'anàlisi de la documentació el següent:

" 1 . Projecte aportat

Documentació.-
El projecte presentat conté un únic document, format per memòria, normativa i plànols.

Els plànols que composen el document són:

0- Plànol d�emplaçament E 1/5000
1- Planejament vigent: Pla General Metropolità (AD-19/07/1976) E 1/1000
2- Plànol d�aixecament topogràfic E 1 /500 
3- Plànol de noves alineacions  E 1/500
4- Superfície edificable (planta) E 1/500
5- 06-07 Plantes estat actual  E 1/1000

08- Seccions estat actual i volum màxim admès E1/500

Àmbit.- La finca té una superfície de 15.915,06 m² amb una afectació a vialitat de 631,81 
m², per la qual cosa la finca resultant és de 15.283,25 m². 

Objecte.- Canvi del tipus d�ordenació d�alineació a vial a aïllada i definició de la 
volumetria màxima admesa en futures ampliacions de l�edificació existent.  

Proposta.- El document tramès manté els usos de la zona industrial, l�edificabilitat de 2 
m²/m² i proposa un canvi en la tipologia d�edificació, d�acord amb l�art. 349 del PGM. 
En coherència, es proposa una ocupació màxima del 70%  i es determina les separacions a 
vial de 10 m a l�Avinguda Roma i al carrer de Portugal i 5 m al carrer de Galícia. Part de l�
alineació del carrer Portugal es proposa alineada a vial per tal de reconèixer l�edifici 
actual.  
El document justifica que la finca està afectada per l�ampliació del carrer Portugal, i 
estableix que,  d�acord amb l�art. 119.1.d) del Decret 305/2006, de 18 de juliol, Reglament
de la Llei d�Urbanisme, se li aplica el règim del punt 199.2, que és el de volum 
disconforme."

La disposició transitòria onzena del Decret legislatiu 1/2010, de 3 d�agost, pel qual s�aprova 
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el text refós de la Llei d�Urbanisme, estableix respecte als estudis de detall el següent:

�Els estudis de detall exigits expressament pel planejament vigent en el moment de l�entrada
en vigor d�aquesta Llei, i també els que siguin necessaris, es poden tramitar d�acord amb la 
normativa anterior a la Llei 2/2002, fins que el planejament no incorpori les noves
determinacions sobre ordenació volumètrica �.

Quan a l�exigència d�un estudi de detall en el supòsit analitzat, s�ha de tenir en compte que tal 
i com indica l�informe tècnic emès per la Cap de la Secció Tècnica de Planejament, Gestió i 
Obres en data 15 de maig de 207, l�article 349 de les Normes urbanístiques del Pla general 
metropolità preveu que:

"Article 349. Tipus d�ordenació. 

1. El tipus d�ordenació de la zona industrial que compti amb Pla Parcial aprovat
definitivament amb anterioritat a l�entrada en vigor d�aquest Pla General ha de ser l�
establert a l�indicat Pla Parcial o, si no n�hi ha, segons alineacions de vial. 

2. Això no obstant, mitjançant Plans Especials de Reforma Interior o Estudis de Detall,
podran modificar-se per a determinats sectors el seu tipus d�ordenació segons alineacions 
de vial, per adequar-lo al de l�edificació aïllada envoltat de patis de servei."

Tal i com s�ha indicat, l�objecte de l�estudi de detall es modificar el tipus d�ordenació 
prevista per tal d�ajustar-la a l�edificació existent per tal de permetre la implantació d�una 
única empresa a l�illa que ocupa la referida edificació.

Quan a la tramitació de l'expedient administratiu de l�estudi de detall a l'àmbit indicat,  atès el 
que indica la disposició transitòria onzena del TRLUC, s�haurà de tenir en compte la 
normativa anterior a la Llei 2/2002, és a dir, el Decret legislatiu 1/1990, de 12 de juliol, pel 
qual s'aprova la refosa dels textos legals vigents a Catalunya en matèria urbanística, que 
indicà en l'article 66:

"Article 66
Els Estudis de Detall s�han de tramitar d�acord amb el que preveuen els articles 64 i 65 d�
aquesta Llei, llevat del que estableix l�article 70."

L'esmentat precepte fa una remissió expressa a la tramitació dels projectes d'urbanització, 
concretament als articles 64 i 65, però la tramitació pròpiament dita, es troba prevista a 
l'article 64 que preveu expressament el següent: 

Article 64 

1. La tramitació dels projectes d�urbanització, s�ha de subjectar a les regles següents: 
a) L�acord d�aprovació inicial s�ha de prendre dins els trenta dies següents a la presentació
del projecte. L�acord es lliurarà abans de deu dies comptats des de la data de l�adopció al
Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya o al Butlletí Oficial de la província, si escau. 
b) La informació pública és de quinze dies. 
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c) Es pot sol·licitar facultativament l�informe previ del Servei Territorial d�Urbanisme de la
Generalitat que correspongui, el qual s�entendrà que és emès pel transcurs del termini d�un 
mes comptat des de l�entrada d�un exemplar del projecte complet al dit Servei. 
d) L�aprovació definitiva, sense necessitat del tràmit d�aprovació provisional, ha d�ésser 
acordada per l�administració urbanística actuant que ha atorgat l�aprovació inicial, dins 
els tres mesos següents a la data, de la publicació; si, havent transcorregut aquest termini,
la resolució no ha estat comunicada, el projecte s�entendrà que és aprovat definitivament 
per silenci administratiu.
e) Una vegada aprovat definitivament el projecte, l�Administració aprovant trametrà, dins 
els deu dies següents, un exemplar d�aquest i una còpia de l�expedient administratiu,
ambdós complets, a la comissió d�urbanisme competent. 

2. Els projectes d�urbanització hauran de complir els plecs generals de condicions tècniques
aprovats amb caràcter general pel conseller de Política Territorial i Obres Públiques i,
mínimament, els criteris que aquests continguin. 

Quan al període d'informació pública, s'ha de tenir en compte que el Decret legislatiu 
16/1994, de 26 de juliol, pel qual s'adeqüen a la Llei 30/1992, de 26 de novembre, normes 
amb rang de llei que afecten el Departament de Política Territorial i Obres Públiques, en el 
seu article 5 va modificar el període d'informació pública previst al Decret legislatiu 1/1990, 
incrementant-se a vint dies hàbils.

Quan al regim d'atribucions competencials, s'ha de tenir en compte que l'òrgan competent és 
l'Alcalde, doncs tant l'article 21.1.j) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases de 
règim local, com l'article 53.1.s) del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova 
el text refós de la Llei municipal de règim local de Catalunya, indiquen que és competent per 
les aprovacions dels instruments de planejament de desenvolupament de planejament general 
no expressament atribuïdes al Ple, així com la dels instruments de gestió urbanística i dels 
projectes d'urbanització.

No obstant, de conformitat amb la resolució número 275, de 20 de gener de 2017, referida a 
la delegació de determinades atribucions de l�Alcaldia a la Junta de Govern Local i a 
determinats regidors i regidores, aquesta competència es delega a la Junta de Govern Local de 
l�Ajuntament.

Així mateix la competència per l'aprovació definitiva del projecte d'obres locals ordinàries de 
referència també correspondria a la Junta de Govern Local, per la qual cosa si una vegada 
aprovat inicialment aquest estudi de detall, no es formulen al·legacions durant el període 
d'informació pública, es podrà entendre aprovat definitivament mitjançant l'emissió del 
corresponent certificat que acrediti l'anterior extrem.

Vist l'informe tècnic favorable emès per la cap de la Secció de Planejament, Gestió i Obres de 
data 15 de març de 2017 per l'aprovació inicial de l�estudi de detall de la finca situada a l�
avinguda Roma 18-26.

Vist l�informe jurídic de la cap de la Secció Jurídica Administrativa del servei d�Urbanisme 
de data 17 de març de 2017.
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De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer. - APROVAR inicialment l�estudi de detall de la finca situada a l�avinguda Roma 
18-26 de Cerdanyola del Vallès, presentat pel Sr. Xavier Fauria Miró en nom i representació 
de la mercantil Polylux.

Segon. - SOTMETRE a informació pública el present estudi de detall per un termini de vint 
dies hàbils mitjançant la seva publicació al Butlletí Oficial de la Província  de Barcelona, a un 
dels diaris de més divulgació en l'àmbit municipal, i al tauler d'edictes de la seu electrònica 
del web municipal.

Tercer. - TENIR per aprovat definitivament l�estudi de detall de la finca situada a l�avinguda
Roma 18-26 de Cerdanyola del Vallès, si durant el període d'exposició pública no es 
produïssin al·legacions, extrem que s'haurà de fer constar mitjançant el corresponent certificat 
de la secretària de la corporació i que s'haurà d'incorporar a l'expedient administratiu. L'acord 
d'aprovació definitiva, si escau, o el certificat administratiu anteriorment esmentat si així 
correspon, s'haurà de publicar al Butlletí Oficial de la Província, al Diari Oficial de la 
Generalitat de Catalunya i a la seu electrònica del web municipal. 

Quart. - NOTIFICAR el present acord al promotor de l'estudi de detall."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

El President proposa la inclusió per urgència a l'ordre del dia dels següents assumptes amb els 
següents títols: 

APROVACIÓ INICIAL DEL PROJECTE D'OBRES LOCALS ORDINÀRIES 
CONSISTENT EN LA SUBSTITUCIÓ DE LA COBERTA DEL POLIESPORTIU DE CAN 
XARAU

RECTIFICACIÓ ERROR MATERIAL DE REDUCCIÓ DE LES QUOTES REGULADES 
PER L�ORDENANÇA FISCAL NÚM. 43 REGULADORA DEL PREU PÚBLIC PER LA 
PRESTACIÓ DE SERVEIS D�EDUCACIÓ, ESPORTS, CULTURA I JOVENTUT DE LA 
SOL·LICITANT CELIA CABANILLAS CAÑO

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la inclusió per urgència a l'ordre del dia d'aquests 
assumptes, sent aprovada per unanimitat dels regidors i regidores presents.
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Seguidament es procedeix al debat i votació dels següents assumptes: 

23 APROVACIÓ INICIAL DEL PROJECTE D'OBRES LOCALS ORDINÀRIES 
CONSISTENT EN LA SUBSTITUCIÓ DE LA COBERTA DEL 
POLIESPORTIU DE CAN XARAU

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 7 de desembre de 2015, mitjançant resolució del regidor delegat de Contractació i 
Compres, es va aprovar l'expedient de contractació de serveis per a la redacció del projecte 
bàsic i executiu, direcció facultativa i coordinació de seguretat i salut per a les obres de 
substitució de la coberta del poliesportiu Can Xarau, juntament amb l'aprovació del plec de 
clàusules administratives i de prescripcions tècniques que havia de regir l'esmentada 
contractació.

En data 26 de maig de 2016, el regidor delegat de Contractació i Compres, va dictar resolució 
en què s'adjudicà el contracte de referència a l'empresa AR47,  SCP.

En data 9 de juny de 2016, es va formalitzar el contracte administratiu del servei per a la 
redacció del projecte bàsic i d'execució, direcció facultativa i coordinació de seguretat i salut  
per a les obres de substitució de la coberta del poliesportiu de Can Xarau.

En data 6 de març de 2017, amb núm. de registre d'entrada  2017/4515, es presenta per la Sra. 
Sílvia Ollé Cortés en nom i representació de AR47, SCP, una instància amb la qual s'adjuntà 
2 còpies del projecte de referència.

En relació a la documentació presentada, en data 15 de març de 2017, l'arquitecte tècnic de 
l'àmbit d'obres del Servei d'Urbanisme, ha emès informe favorable a l'aprovació inicial del 
projecte, indicant que el projecte contempla una intervenció sobre diferents punts de la 
coberta. Succintament, tant de l'informe tècnic com de la pròpia memòria del projecte es 
conclou que l'actuació projectada i que es pretén executar, té per objecte la substitució de la 
coberta per una nova que resolgui els problemes de deteriorament d'aquesta part de 
l'equipament municipal de referència per un correcte funcionament d'aquest.

L'informe tècnic de referència també fa constar que la documentació que ha estat presentada 
compleix amb la normativa vigent i que és suficient per portar a terme l'execució de les obres. 
Per altra banda, també s'informa per part de l'arquitecte tècnic de l'àmbit d'obres del Servei 
d'Urbanisme que "s'han sol·licitat informes sectorials al Servei d'Esports per a donar-hi 
conformitat i pel que fa a les instal·lacions, al desenvolupament de l'activitat i d'aspectes 
ambientals, als seus responsables municipals, caldrà incorporar les seves observacions,
abans de l'aprovació definitiva del projecte ."

Quan a la tipologia de les obres a realitzar, s'ha de tenir en compte la regulació continguda en 
l'article 122.3 del Reial Decret legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s'aprova el text 
refós de la llei de contractes del sector públic que defineix les obres de reforma en els 
següents termes:
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"3. El concepte general de reforma abasta el conjunt d'obres d'ampliació, millora,
modernització, adaptació, adequació o reforç d'un be immoble ja existent". 

La definició de les obres de reforma, -supòsit en el que com s'ha posat de manifest s'emmarca 
el projecte analitzat-, en la normativa sectorial autonòmica, resta estipulada al decret 
179/1995, de 13 de juny, pel qual s'aprova el Reglament, d'obres, activitats i serveis dels ens 
locals (en endavant ROAS), concretament, en l'article 12.3 que indica el següent:

"12.3 El concepte general de reforma abasta el conjunt d�obres d�ampliació, millora,
modernització, adaptació, adequació o reforç d�un bé immoble ja existent."

En conseqüència i amb idèntica redacció d'ambdós preceptes respecte a la definició d'obres de 
reforma, s'ha de fer esment que el mateix projecte contempla per una banda una justificació 
del compliment de tota la normativa aplicable per aquesta tipologia d'obres, així com la de 
tots els paràmetres tècnics requerits.

El projecte té un pressupost d�execució de contracte de un milió quatre-cents vint-i-nou mil 
tres-cents quaranta-sis euros amb quaranta-nou cèntims (1.429.346,49�) inclòs el 21% d'IVA

Quan al procediment legal establert per la tramitació del projecte d'obres locals ordinàries que 
s'analitza, es troba regulat als articles 36 i següents del ROAS, el qual s'haurà d'ajustar a les 
fases següents:

a) Acord d�aprovació inicial
b) Informació pública i notificació individual, si s�escau. 
c) Aprovació definitiva
d) La informació pública del projecte serà de 30 dies com a mínim, durant els quals es 
pot examinar i formular-hi les al·legacions pertinents.

Respecte a la competència per l�aprovació inicial del present projecte cal indicar que l�article 
53.1.p del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d�abril, pel qual s�aprova el Text Refós de la Llei 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, estableix que és de l'Alcalde. No obstant, de 
conformitat amb la resolució número 275, de 20 de gener de 2017, referida a la delegació de 
determinades atribucions de l�Alcaldia a la Junta de Govern Local i a determinats regidors i 
regidores, aquesta competència es delega a la Junta de Govern Local de l�Ajuntament.

Vist l�informe jurídic de la cap de la Secció Jurídica administrativa de data 16 de març de 
2017.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer. - APROVAR INICIALMENT el projecte d'obres locals ordinàries consistent en la 

SECRE_Acta: ACTA APROVADA JGL 22/03/2017

Codi de verificació: 0CYCQ-6L5G3-6U5SY
Pàgina 55 de 57

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2

12/04/2017 14:52

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado_2 13/04/2017 09:12

APROVAT
13/04/2017 09:12

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
0
6

3
0
7
2
 0

C
Y

C
Q

-6
L
5
G

3
-6

U
5
S

Y
 1

A
D

2
5
D

8
B

9
3
E

0
B

A
8
B

F
5
1
8
5
1
9
0
A

5
9
E

9
B

1
3
D

B
5
3
6
7
1

2
) 

g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
s
tà

 S
IG

N
A

T
. 

M
it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.

SECRE_Llibre Actes: 006 ACTA SESSIÓ ORDINÀRIA
JGL 22/03/2017

Codi de verificació: F3VA0-NA0CD-81WCQ
Pàgina 55 de 57

NO VOL SIGNATURES

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
0
6

9
3
5
7
 F

3
V

A
0
-N

A
0
C

D
-8

1
W

C
Q

 7
7
3
6
8
D

D
9
9
B

5
5
F

0
0
B

C
B

4
2
D

0
3
D

D
E

2
7
7
C

6
9
7
B

B
C

5
E

0
9
) 

g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

n
o
 r

e
q
u
e
re

ix
 s

ig
n
a
tu

re
s
. 

M
it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e

v
e
ri
fi
c
a
c
ió

 p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u
m

e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o
ra

 d
'a

q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTADO_2SIGNATURES
ALTRES DADES

DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTADO_2SIGNATURES
ALTRES DADES

56

substitució de la coberta del Poliesportiu de Can Xarau, de conformitat amb el que disposen 
els articles 36 i següents del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s'aprova el Reglament, 
d'obres, activitats i serveis dels ens locals.

Segon. - SOTMETRE el projecte d'obres locals ordinàries consistent en la substitució de la 
coberta del Poliesportiu de Can Xarau, a informació pública per un termini de 30 dies hàbils, 
mitjançant anuncis publicats al Butlletí Oficial de la Província i a la seu electrònica del web 
municipal."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

24 RECTIFICACIÓ ERROR MATERIAL DE REDUCCIÓ DE LES QUOTES 
REGULADES PER L�ORDENANÇA FISCAL NÚM. 43 REGULADORA DEL 
PREU PÚBLIC PER LA PRESTACIÓ DE SERVEIS D�EDUCACIÓ, ESPORTS, 
CULTURA I JOVENTUT DE LA SOL·LICITANT CELIA CABANILLAS 
CAÑO

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 22 de febrer de 2017, en Junta de Govern Local es va inadmetre la reducció de les 
quotes regulades per l�ordenança fiscal núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de 
serveis d�educació, esports, cultura i joventut, ja que constava l�existència de deutes, d�acord 
amb el que estableix l�article 5.

Posteriorment vam detectar, en el marc d�una entrevista mantinguda amb la senyora 
Cabanillas, que els deutes que tenien alguns dels membres de la unitat familiar van ser 
liquidats, mitjançant embargament, en data anterior a la celebració de la Junta de Govern 
Local, motiu pel qual reuneix els requisits establerts en l�ordenança per procedir a la 
valoració del percentatge de reducció que si s�escau, correspon. 

De la sol·licitud presentada correspon, d�acord amb la valoració de les dades, atorgar una 
reducció del 80 % de les quotes del preu públic per la prestació del serveis d�educació, 
esports, cultura i joventut a l�unitat familiar de la senyora Celia Cabanillas Caño, d�acord 
amb l�annex que consta en l�expedient.

Atès que la resolució de reduccions de tarifes té efecte per totes les tarifes a les quals fa 
referència l�ordenança núm. 43, cada servei haurà de procedir com correspongui per tal de fer 
efectiva la reducció atorgada.

La resolució que es conté en aquest acord tindrà efectes anyals a comptar des del primer dia 
del mes següent al de la sol·licitud, transcorregut el qual, les persones beneficiàries hauran de 
sol·licitar novament la reducció.

D�acord amb l�art. 5 de l�ordenança núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de 
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serveis d�educació, esports, cultura i joventut, l�adopció d�aquest acord correspon a la Junta 
de Govern Local.

De conformitat amb la resolució d�Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l�
exercici de les atribucions d�alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- RECTIFICAR  l�error material detectat en l�annex 3 de l�expedient de resolució de 
sol·licituds per a la reducció de les quotes regulades per l�ordenança fiscal núm. 43 
reguladora del preu públic per la prestació de serveis d�educació, esports, cultura i joventut, 
aprovat per la Junta de Govern de data 22 de febrer de 2017, presentada per la senyora Celia 
Cabanillas Caño, ja que, un cop detectat, es va comprovar la inexistència de deutes en el 
moment de resoldre la seva sol·licitud.

Segon.- ATORGAR la reducció del 80% de l�import de les quotes del preu públic per la 
prestació dels serveis d�educació, esports, cultura i joventut regulades en l�ordenança núm. 43 
a la unitat familiar de la senyora Celia Cabanillas Caño, d�acord amb els criteris de valoració 
que consten en l�expedient.

Tercer.- NOTIFICAR aquesta resolució mitjançant edicte publicat al tauler d�edictes 
Municipal, de conformitat amb l�article 45 de la Llei 39/2015, d�1 d�octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

25 PRECS I PREGUNTES

��No hi ha

I sense cap més assumpte per tractar, la presidència aixeca la sessió a les nou hores i deu 
minuts. En dono fe.

La Secretària General L'Alcalde
Aurora Corral García Carles Escolà Sánchez
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